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     Poštovani mještani i mještan-
ke! Evo nas ponovno skupa. Nadam 
se da ste se odmorili, a vi koji još niste 
uspjeli dobiti zasluženi odmor strpite 
se još malo. Djeco zasigurno uživate 
u igri, no kolovoz nam je već tu, još 
mjesec dana i zvono će zazvoniti, 
a roditelji opet s mukom odvajati za 
torbe, bilježnice, knjige. Vi koji uživate 
negdje na plažama našeg prekrasnog 
Jadranskog mora ili možda na nekim 
od naših bazena, iskoristite još ovo 
lijepo vrijeme, jer kako kažu meteoro-
lozi stiže pogoršanje. No, da ja dalje 
ne duljim ipak je ljeto pa i nemam baš 
što više za dodati,samo ću vas kratko 
uvest u ovaj list. 

   U školskoj rubrici možete pro-
čitati kako se obilježio dan škole. Naš 
Aleksandar  osovjio je i svoju prvu 
medalju. Ovim mu putem i čestitamo.  
Naši najmlađi „ Žibeki“ bili su nam 
jako vrijedni, pročitajte i pogledajte 
njihove  aktivnosti. U Starom gradu na 
Hvaru održan je 50. Festival HRVAT-
SKIH KAZALIŠNIH AMATERA, gdje 
je sudjelovao i naš KUD- Pribisalvec. 
Ovih mjeseci jako su aktivni na na-
šem području i krpelji. Opreza nikad 
dosta, stoga vam preporučam rubriku 
zdravlje u kojoj možete pronači i ko-
risne savjete. Ovo ljeto zasigurno je 
obilježeno i sportovima koji su se od-
vijali na našem području. Tako je odr-
žana „ Pribislavijada“ te „ Odbojka na 
pijesku“. Pogledajte uspjehe i poraze 
naših sportaša i sportašica.

    Eto ovo je samo ukratko. Pre-
ostaje mi još samo  pozvati Vas na 
program proslave dana Općine Pribi-
slavec koji će održati  24.  kolovoza i 
28-29 kolovoza 2010. 

 UJEDNO KORISTIMO PRILIKU 
I ČESTITAMO VAM DAN OPĆINE !!

IMPRESSUM

Urednica : Miroslava Novak
Suradnici: Mladen Braniša, 
Vlado Brozović, Željko Do-
mjanić,  Željka Ivačić, Vjeko-
slav Magdalenić, Alenka No-
vak, OŠ Vladmira Nazora, DV 
„ Žibeki“, Petra Toplek

Obraćanje načelnice: 
Godinu dana “ koalicije”

Nakon prošlogodišnjih lokalnih izbora i nepo-
srednih izbora za općinskog načelnika stav koalicije 
i izvršne vlasti od samog početka bio je i još uvijek 
je čvrsta namjera strogo štedjeti i vratiti velike du-
gove -2.712.803,60 kuna, koji su nastali od 2007. , 
2008. i 2009. godine, znači godine prijašnje vlasti.

“Hižu smo se hapili delati, krova smo još ne na-
prajli jer fali deka, nutri se nebremo naseliti jer curi 
dešć. Zabadav i zidi hiže ak so niti zidi ne plačeni.”

Moji mještani da li ste razumjeli našu svaki-
dašnju sramotu, žalost i stvarnost- razrovane ceste, 
grabe, prašinu, a tek po fasadama blato. Prozivate 
me da se nije ništa napravilo, da se nisu asfaltirale 
raskopane ceste. Zbog dugova koje sam naslijedila 
– 2.712.803,60 kuna nisam bila u mogućnosti  na-
staviti  započete  radove koji su bili naručeni od pri-
jašnje vlasti. Bilo je lako naručiti izvođače radova,  
započeti radove, obećati plaćanje, a ne platiti i još k 
tome razrovati ulice ( iako se znalo da se neće moći 
platiti ) izvođačima, već milijunske dugove ostaviti 
nepodmirene, koji sam ja naslijedila.

Novcima mještana Pribislavca ( izvornim prora-
čunskim sredstvima ) u iznosu od 2.340.980,19 kuna 
asfaltirana je samo Ulica dr. A. Starčevića, a to je žu-
panijska prometnica odnosno koju je trebala sanirati 
županija ( ŽUC ) iz svojih sredstava, a istovremeno 
su naše nerazvrstane prometnice ( I.Meštrovića, I.G. 
Kovačića, Radnička i dio R. Boškovića ) još uvijek u 
šljunku. Danas  ne bismo bili u situaciji da moljaka-
mo nadležna ministarstva  sredstva za sanaciju pro-
metnica već bi nastavljali daljnju fazu kanalizacije. 
Izvođači radova su mi prijetili opomenama i ovrha-
ma ( tužbama ).

Ne znam da li ste svjesni da milijunske nov-
ce naša općina nema, ali ih je IMALA onih godina  
(2006.) kada su se kupovala i mijenjala poljoprivred-
na zemljišta za građevinske parcele za novu lokaciju 
škole, a već smo darivano zemljište od države imali.

Riječ urednice / Načelnica
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 Ministarstvo obrane je bez naknade darovalo općini zemljište površine 
75 199 m2 ( cijena te površine zemljišta je danas u vrijednosti 10 milijuna 
kuna ) i kupili 26 431,78 m2 zemljišta od naših mještana. Provedena svje-

sno smišljena anketa prijašnjeg načelnika  o promjeni lokacije nije mjero-
davna za kapitalni projekat škole, već mišljenje stručnih osoba ,odnosno 
provesti referendum gdje će svoje stavove iskazati mještani Pribislavca.

Prijašnja vlast me optužuje da je škola već trebala biti 
izgrađena ( pitam se zašto već i nije izgrađena, iz Mini-
starstva prosvjete i sporta g. Mirko Marković je izjavio, “ 
da je naša škola trebala biti izgrađena još 2005. godine”), 
da je ja stopiram mijenjanjem lokacije. Nije u pitanju mi-
jenjanje lokacije već to određuje Ministarstvo ruralnog i 
regionalnog razvoja uz mogućnosti provedbe programa 
CEB 7.

Zbog svih propusta prijašnje vlasti moram spomenuti da je lokacija 
jako bitna i da se još uvijek do izgradnje mogu ispraviti sve pogreš-
ke prijašnjih. Da li je nebitno ili važno da se razvijamo prema gradu, 
zdravoj, toploj, južnoj klimi, zelenoj (75 hektara) površini ili u polje 
hladnom sjeveru, zbrisu, otrovima, umjetnim i stajskim gnojivima, po-
šastima alergije na tri puta manjoj lokaciji (26 hektara).

Moji mještani, kod sjeverne lokacije nije bitna samo veličina nego 
treba donijeti važnu odluku o zdravlju naših najmlađih i najosjetljivi-
jih po zdravlje, zatim kolika će biti potrošnja grijanja, kako zaštititi 
najmlađe od otrova, koliko će naša općina morati izdvojiti financijska 
sredstva za izgradnju nove trafostanice, prilaznog puta, vodovodne i 
plinske mreže.

 Kod darovane lokacije imamo svu infrastrukturu ( plin, struja – tra-
fostanica, voda ).

Načelnica
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Važno je spomenuti da je zakonom propisano da se za veću udalje-
nost do škole od mjesta stanovanja mora osigurati prijevoz učenika koji 
plaća županija, a time se ujedno utječe i na sigurnost djece u prometu. 
Projekt buduće  novoizgrađene škole obuhvatio bi rad učenika u jednoj 
smjeni i istovremeno se može organizirati i produženi boravak po želji 
roditelja i djece. Zar ćemo besplatno darovano zemljište nepromišljeno 
MORATI  vratiti. Jer ako se na toj dobivenoj lokaciji ne izgradi škola 
mora se vratiti Ministarstvu obrane, to je uvjet.

 Nakon nalaza Državne revizije i osnovane sumnje da je prethodni načelnik prekoračio svoje ovlasti, citat iz izvješća Državnog ureda za reviziju

Načelnica
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Dakle, postoji osnovana sumnja da je navedenim ugovorima pret-
hodni načelnik neovlašteno, kršenjem zakona, prekoračivši svoje ovla-
sti otuđio nekretnine u vlasništvu Općine Pribislavec tržišne vrijednosti 
najmanje 73.970,00 eura u kunskoj protuvrijednosti. 

Dužnost mi je kao načelnice nakon nalaza Državne revizije u ko-
jem Državni ured za reviziju postavlja bilo kakvu sumnju i predlaže 
preispitati opravdanost izvršenja rashoda za kupnju zemljišta, pokre-
nuti postupak ispitivanja opravdanosti istoga kod Općinskog državnog 
odvjetništva. 

Prodajom gradilišta u poslovnoj zoni, ne po cijeni 35 eura / čhv 
po odluci prijašnje vlasti, već po višoj 45 eura/čhv po odluci sadašnje 
vlasti, prodajom stana ( gore navedene nekretnine su se prodavale neu-

spješno šest godina) općina je uprihodovala 932.390,42 kuna kojima se 
smanjio dug Tegri, Međimurskim vodama, Paliru - izvođačima na ka-
nalizaciji i dio sredstava 10.554,60 kuna za saniranje oborinskih kanala 
koji su poplavljali veći dio sela. Postavlja se pitanje što se 2007. godine 
sanacijom poljskih puteva u iznosu od 31.628,70 kuna saniralo, samo 
šljunak?! A oborinske vode su i dalje plavile selo.

Na temelju projekta “Sanacija Društvenog  doma” Ministarstvo kul-
ture je doznačilo općini Pribislavec 30.000,00 kuna strogo namjenska 
sredstva, a županija za isti projekt 50.000,00 kuna.

Strogo namjenska sredstva mogla su se koristiti samo za adaptaciju 
Društvenog doma i ne u druge svrhe.

Kod osnutka općine tadašnju vlast su moji prethodnici optuživali “ 
svi po plaću u općinu!!!”

Rashodi iz 2007. i 2008. i prva polovica 2009. govore sasvim drugo. Neki 
sadašnji vijećnici su bili u vijeću općine  od 2002. godine pa do danas. Kako 
su mogli jedno kritizirati, a drugo raditi. Tako je npr. 2007. godine za naknade 
za rad tijela ( poglavarstvo, vijeće, odbori ) utrošeno 127.838,66 kuna , 2008. 
godine  128.766,53 kuna, prva polovica 2009. godine  55.317,86 kuna, to su 
godine prijašnje vlasti. Novoizabrana vlast je u drugoj polovici 2009. godine 
utrošila 24.652,74 kn, a u prvoj polovici 2010. godine 23.663,42 kn. Stvarno 
mi je neshvatljivo koliko se to prijašnjih godina ljudi uključivalo u rad i što se 
to napravilo?.  Ako je na samo jednu godinu utrošeno za rad tijela 128.000,00 

kn, a za sadašnju vlast samo 48.000,00 kn ( jedna godina) i ne mogu zabo-
raviti kako mi se spočitavalo kako sam mogla dozvoliti da se za Dan općine 
utrošilo 20.418,00 kn, a prijašnja vlast  2008. godine 49.996,00 kn.

Dužna sam spomenuti da mi u radu pomaže mnogo dobrih ljudi kojima 
je interes razvoj Pribislavca, besplatno na dobrovoljnoj bazi. Uz kvalitetnu 
komisiju iz struke koja je upućivala izvođače radova na nekvalitetno izvede-
ne radove ili na nedovoljne količine ugrađenog materijala i time su smanjili 
investiciju za cca 200.000,00 kn plus naknadne radove betonskih posteljica 
oko 150.000,00 kn

Načelnica
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Obrazloženje priloženih dokumenata :
	 1.	 Dokumenat 
	 2.	 Je ispostavljena situacija koja je bila ovjerena od nadzornog i izvođača bez suglasja načelnice na iznos 2.151.991,95 kn.
	 3.

Načelnica
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	 1.	 Dokumenat
	 2.	  Na intervenciju komisije za investicije i načelnice, upučen je dopis za korekciju iste situacije na iznos 2.120.902,46 kn, što isto 

nije prihvaćeno jer smo dopisom potvrdili stvarnu količinu materijala i čvrsto smo branili istu.

   	 1.	 Dokumenat
	 2.	 Na kraju je uz čvrsti stav komisije za investicije i mukotrpnih pregovora postignut kompromis i konačno je nakon usuglašavanja 

potpisana situacija mjerodavnih u iznosu 2.017.347,85 kn. Direktnim zalaganjem komisije za investicije ista situacija je umanjena za 134.644,10 
kn.

	 3.	
Važno je spomenuti da je jedan od prvih dokumenata, kod prvog izlaska komisije na gradilište i upoznavanja sa izvođačima bilo uočeno od 

strane naših stručnih osoba – komisije, da je izvođenje radova – betoniranje posteljice nepotrebno i time se već u startu uštedjelo 155.000,00 + 
Pdv vantroškovnički radovi. Naime, ako je zbijenost materijala dobra ti su se Vtr-ovi odbili ( bilo je već izvršeno 5 posteljica ). Vrijedne i stručne 
osobe, Pribislavčani, pomogli su mi kvalitetno nastupiti prema izvođaču i time uštedjeti značajnih 155.000,00 kn + Pdv. Po struci prosvjetar, a ne 
građevinarac poštujem svako zanimanje i ne sramim se pitati i moliti stručne osobe da mi pomognu.

Moji mještani , s radošću i zadovoljstvom Vas obavještavam da se rješenje za sanacijom prometnica bliži kraju i  da ćemo se u skoro vrijeme 
riještiti prašine u našim neasfaltiranim prometnicama. U više navrata odlazilo se upozoravati Ministarstvo o nekvalitetno izvedenim radovima 
i utrošenom materijalu za kanalizaciju i da su odgovorne osobe uočile sve nedostatke i nepravilnosti i uslijed mukotrpnih pregovora pronašli 
rješenje za sanaciju prometnica. Želim vjerovati kako svi vijećnici shvaćaju težinu današnjice, tešku financijsku situaciju i kako je teško doći do 
financijskih sredstava uslijed globalne financijske krize. Iz godine u godinu prikazivalo se pozitivno poslovanje općine, a kod primopredaje tj. 
nakon revizije poslovnih knjiga ispostavilo se da smo u teškom minusu godinama.  Danas se ja ne mogu ni kreditno zadužiti jer je evidentirano 
dugovanje prijašnjih godina. Ako neki vijećnici ne žele shvatiti težinu današnjice molim ih da se potrude pomoći i nakon   više godina djelovanja 
u Općinskom vijeću da predoče mještanima Pribislavca rezultate svoga  savjesnog i kvalitetnog rada. 

Načelnica
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Politika ne smije biti mržnja,  već u znanju, sposobnosti, ovlaštenju i htijenju razvijati odgovornost izabranih. Dragi vijećnici dobili ste na iz-
borima važno mjesto – Općinskog vijećnika -priliku da govorite, djelujete, pošteno radite i čast da sudjelujete u radu vijeća i ne predstavljate sebe 
i osobne interese za svoju korist nego ljude koji su Vas izabrali. Moralna je obaveza svakog vijećnika zastupati interese ne političkog opredjeljenja 
već iznaći racionalna i najbolja rješenja Vašim potvrđivanjem ruku “ za “ ili “ protiv “ u provedbi odluka. Moji mještani, ne omalovažavajući niko-
ga želim Vam svakome pa i najmlađoj populaciji na prihvatljiv način objasniti moje djelovanje u Općini, nemam zakonska ovlaštenja samoinicija-
tivno donositi i sprovoditi važne odluke i rješenja kako većina Vas misli, a da nisu pozitivno izglasana na Općinskom vijeću. Dakle, puno toga, pa 
skoro i sve ovisi o odlukama Općinskog vijeća, a ja ih u skladu s tim smijem sprovoditi ili su mi u protivnom vezane ruke bez obzira na funkciju 
načelnice. A Vi, prozivate i krivite za sve, samo mene. Ja jesam načelnica ali većina mojih prijedloga Općinskom vijeću, a koje su od velike važ-
nosti za sve nas nisu pozitivno izglasane od nekolicine vijećnika SDP-a i Nezavisnog vijećnika M. Peršića kojima je samo važno protiviti mi se i 
kočiti me u realizaciji mojih prijedloga a da ne razmišljaju o kvaliteti odluka i interesima svih mještana Pribislavca. Aktualni i najvažniji projekti 
kanalizacije i škole ovise o odlukama Općinskog vijeća. Nemojte me kriviti i prozivati da “ općina ne radi ništa “. Savjesno i u okviru zakona pa i 
odluka Općinskog vijeća radim maksimalno na iznalaženju sredstava ( novca) kako bi se nastavili započeti radovi na kapitalnim projektima.

Na temelju potvrđivanja Općinskog vijeća djeluju odbori koji pripremaju i razmatraju problematiku u mjestu. Aktivnost i kvalitetu rada odbora 
možete procijeniti i sami po realizaciji određene problematike.

Odbor za komunalno uređenje je kvalitetnim pripremama  uz minimalne troškove sanirao derutne platane i moram spomenuti uz veliki anga-
žman mještanina Josipa Grašića. Radi predodžbe želim Vam dati na uvid pristiglu ponudu koliko bi sanacija platana koštala Općinu..

Načelnica
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Srušena debla alergenata smo prodali i iz tih sredstava kupili sadni-
ce cvijeća za cijelo mjesto.

Odbor i komisija za javnu nabavu je u više navrata  pripremao oda-
bir najpovoljnijeg koncesionara za odvoz smeća, koji je jeftiniji za 5,00 
kn i uz veću koncesijsku naknadu za Općinu. Godišnja je ušteda po 
domaćinstvu 180,00 kuna, godišnje na nivou svih mještana Pribislavca 
ušteda je 144.000,00 kn a za 5 godina koncesije ušteda je 720.000,00 
kn. Odbori  za komunalno uređenje i javnu nabavu pripremili su Općin-
skom vijeću na usvajanje i odvoz fekalija. 

Odbor za zaštitu okoliša je također pomagao u pripremi odvoza fe-
kalija i smeća i na ekološkom uređenju mjesta. 

Odbor za prostorno i urbanističko uređenje je pripremio materijale 
za novu stambenu zonu građenja prema gradu Čakovcu, međutim na 
Općinskom vijeću gdje se donose odluke neki nesavjesni vijećnici SDP 
-a i Nezavisni vijećnik M. Peršić  nisu izglasali taj projekat koji bi nam 
mogao donijeti prijeko potrebna sredstva za Općinu.

Odbor za gospodarstvo je pripremio projekat za tzv. Učiteljsku 
zgradu i Ulicu R. Boškovića.

Prethodno navedeni odbori su u više navrata molili da se uređuju 
okoliš i gospodarstva napuštenih kuća. Apeliram na mještane napušte-
nih kuća da njihovi vlasnici urede i saniraju takve objekte.

Socijalno vijeće se nosilo sa svim poteškoćama proračuna i poku-
šalo pomoći najugroženijim mještanima putem  financijskih sredstava i 
po prvi puta putem socijalnog programa HZZ.

Odbor za kulturu je nizom manifestacije tijekom godinu dana po-
kušao animirati naše mještane na druženje. Osim kulturnih događanja 
organizirao je i humanitarni koncert. Članovi odbora mole mještane da 
se ne dvoume izaći iz svojeg dvorišta i pokušaju se međusobno družiti.

Odbor za informiranje je nastojao proslijediti sve aktualnosti, infor-

macije i događanja.
Neizmjerno mi je krivo što  odbor za poljoprivredu i vodoprivredu 

nije obradio program povrata državnog poljoprivrednog zemljišta i pri-
premio predradnje poljoprivredne zadruge.

Tijekom druge polovice 2009. i prve polovice 2010. Općina Pri-
bislavec samoinicijativno je uz požrtvovnog informatičara napisala i 
kandidirala popriličan broj opsežnih projekata : IPA program preko-
granične suradnje Hrvatska – Slovenija , Očuvanje kulturne baštine – 
3D foto skeniranje dvorca Kaštel -Ministarstvo kulture RH , Sanacija i 
adaptacija male dvorane Društvenog doma, u pripremi elektroenerget-
ska učinkovitost javne rasvjete, projekti za rad s najmlađima po udru-
gama. Slijedeće godine u pripremi je projekt za izgradnju doma za treću 
životnu dob.

Izvršit će se i pripreme projekta izgradnje nove predškolske ustano-
ve i niz drugih projekata.

Na temelju dokumentacije koju posjedujemo inzistirati nastavak ka-
nalizacije putem PHARE programa.

Fondovi, Hrvatske vode i Međimurske vode dužne su kandidirati 
našu Općinu u nastavku izgradnje dvocijevne  kanalizacije. Od samog 
početka rada bila sam svjesna da nam izvorna proračunska sredstva 
neće biti dostatna pogotovo danas jer nam država na kapaljku spušta 
naše prihode, za podizanje kvalitete naše sredine moramo pronaći sred-
stva iz raznih fondova Europske unije.

Vjerujte, mi smo to sposobni učiniti,  želimo, moramo i hoćemo 
svoj rad predočavati različitim projektima i doči do vrijednih financij-
skih sredstava. Nažalost, prijašnje godine nisu mi ostavile u nasljedstvo 
izrađene projekte osim projekta kanalizacije koji datira od osnutka Op-
ćine. Program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem koji 
se radio 2006. godine nije bio usvojen od Ministarstva i ove godine se 

Načelnica



11

treba hitno izraditi, jer u protivnom ćemo morati izrađivati putem agen-
cije koja će nam to naplatiti. Da se pristupilo prijašnjih godina izradi 
projekata i realizaciji istih, a ne tužbama i klevetama prijašnjeg načel-
nika vjerujte Pribislavec bi imao viši standard i veću kvalitetu življenja.

Zbog racionalizacije, stroge štedljivosti i preporuke revizije u repro-
gramiranju dugovanja prisiljena sam bila izvršiti uštedu i u ugovorima 
o djelu i radu komunalnog redara na pola radnog vremena. Na taj način 
se uštedjelo godišnje  70.237,36 kn. Uz sva moguća nastojanja da se 
uštedi i ono malo sredstava, a naslijedivši milijunska dugovanja i nepla-
ćenih tekućih režijskih troškova unatrag nekoliko mjeseci nisam bila u 
mogućnosti isplatiti zaposlenicima Općine osobno dohodak, socijalno 
ugroženim kućanstvima doznačiti prijeko potrebne socijalne pomoći, a 
kamoli prijašnjem načelniku šest osobnih dohodaka koje je po zakonu 
imao pravo na isplatu nakon isteka njegova mandata. Nakon neispla-

ćena dva osobna dohotka, a i sam je znao kakva dugovanja je ostavio.
Sama ne znajući što bih prije poplatila i uz veliki pritisak izvođača 

radova na kanalizaciji i uslijed kratkog vremena od primopredaje nisam 
imala uvid u stvarno stanje i gomile dokumentacije, računa, nepredvi-
đenih problema oko organizacije početka nove školske godine – revolta 
roditelja u Roditeljskom krilu, poplavljenih ulica, elementarnih nepo-
goda i ostalih tekućih pitanja i problema , a još k tome i slabog povra-
ta poreza iz države, troškove izbornog povjerenstva, zanemareći svoje 
osobne obveze prema izbornom povjerenstvu, nisam izvršila prijašnjem 
načelniku isplatu plaće nakon prestanka njegov mandata. Ni sanjala ni-
sam da on ima pravo šest mjeseci dobivati plaću. Nepoznavajući takav 
zakon nehotice sam ga povrijedila, a on me prijavio inspekciji. Još je 
i najgore što sredstva ( 54.544,98 kn) nisu bila planirana u proračunu.

Moji mještani, nemojte me optuživati da Vam ne mogu pomoći jed-
nokratnim pomoćima ili većim davanjima putem socijalne pomoći, ali 
MORAM VAM ODGOVORNO priopčiti, Općina mora strogo štedjeti 
da se povrate dugovi i da se konačno asfaltiraju prometnice. Također 
Vam moram glasno progovoriti da me još uvijek i nakon godinu dana 
proganjaju grijesi i dugovi prijašnje vlasti. Vlasnici poljoprivrednog 
zemljišta iz Štefanca traže naknadu za ustupanje njihova zemljišta iz 
2006. godine za naš kanal oborinske kanalizacije koji je izgrađen na 
dijelu njihova zemljišta. Da se mi nismo te 2006. godine upuštali u 
pravničke poslove sklapanja ugovora već to prepustili službama Međi-
murskih voda  ne bi imali to pitanje otvoreno da današnjih dana. Sku-
plje plaćeni izvođač na sanaciji krovišta na objektu NK Polet ( konačno 
riješeni sudski spor prvoizabranog izvođača ) ali ono najžalosnije  što 
danas to krovište prokišnjava ( nekvalitetno prisustvo nadzornog  ) i 
uz godinama neodržavanje objekta stvaraju se veliki režijski troškovi.

Žao mi je, što kulturnim, sportskim i ostalim udrugama mjesta ne 
mogu doznačiti kvalitetna sredstva za njihov rad , ali grijesi prošlosti 
dolaze na naplatu, a ne moja nesposobnost kako mi neki pripisuju. Pi-
tam ja te kritičare, kako im je danas živjeti u svojem domaćinstvu ?!

Isto kao i prijašnjih godina ili puno, puno teže?! A pokušajte još i 

zamisliti da uz svu težinu današnjice treba vratiti milijunske dugove. 
Spominju mi neki vijećnici da su milijuni oko mene.

Poručujem tim  vijećnicima da uberu te milijune i donesu u našu 
Općinu, a ja ću osobno glasno i javno zahvaliti tim vijećnicima i upo-
znati sve mještane. Svima nama vijećnicima i mještanima mora biti isti 
interes, naša Općina, pustimo stranke i politiku državnoj razini.

Naša župa ove godine obilježava 10 godišnjicu postojanja i ovih 
dana očekujemo blagoslovljenog župnika. U iščekivanju našega župni-
ka na inicijativu Marijana, a izradom Josipa i Željka obnovljena je ka-
pelica Presvetog Trojstva. Opet, ničime, prozvana, kapelicu su obnovili 
sami izvođači. Općina nije izdvojila ni jednu kunu i ovom prigodom 
se zahvaljujem gore navedenoj gospodi na daru povodom obljetnice 
naše župe. Pozivam Pribislavčane ako se žele uključiti u obnovu osta-
lih kapelica mogu se obratiti novom župniku koji će to blagonaklono 
prihvatiti.

Bliže nam se Feštetićevi dani , Dani općine, moji mještani  poruču-
jem Vam oslobodimo se na trenutak nevolja i međusobnim druženjem, 
osmjehom i tolerancijom i zajedno na dostojanstven način obilježimo 
te dane.

 Načelnica Višnja Ivačić

Načelnica
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7. SJEDNICA 
OPĆINSKOG 

VIJEĆA
Od izlaska zadnjeg broja ‘’Pribi-

slava’’ pa do danas održana je jed-
na sjednica Općinskog vijeća, dana 
10.06.2010. godine sa obimnim 
dnevnim redom od 16 točaka.

Na sjednici su prihvaćene samo 
4 točke, a ostalih dvanaest nije do-
bilo potrebnu većinu vijećnika, tako 
da je ‘’produktivnost’’ istih bila jako 
mala.

Usvojene su točke od važnosti 
za komunalno gospodarstvo, iza-
brani su koncesionari za  odvoz ko-
munalnog otpada i odvoz fekalnih 
otpadnih voda na području Općine.

Za odvoz komunalnog otpada 
odabrana je tvrtka MULL-TRANS 
d.o.o. Sesvete, za 60,00 kuna za 120 
litarnu kantu za domaćinstva četiri 
puta mjesečno a za odvoz fekalija 
na pročistač Čakovec, tvrtka EKO-
USLUGE iz Orehovice za 27,00 
kuna po 1m3 otpadnih voda.

 Prihvaćeni su i Programi odr-
žavanja i gradnje objekata infra-
strukturnih objekata u 2010. godi-
ni, u iznosima kojima su planirani 
u proračunu za ovu godinu. Tako 
se planira u ovoj godinu u gradnju 
komunalnih objekata uložiti oko 2,9 
milijuna kuna a u održavanje ko-
munalnih objekata 176 tisuća kuna, 
realizacija je odvisna od punjenja 
proračuna. 

Nisu prihvaćene vrlo važe točke 
koje se odnose na, ishođenje krat-
koročne pozajmice kod poslovne 
banke u iznosu od 450 tisuća kuna 
za plaćanje duga tvrtci Palir d.o.o. 
za radove na kanalizaciji, kao bi se 
nastavili preostali radovi, odluka o 
cijeni zemljišta u tzv. ‘’crvenoj zoni’’ 
( pojas uz cestu od praonice do 
igrališta Polet ) isto tako nije naišla 
na ‘’plodno tlo’’ vijećnika, jer bi se 
prodajom mogla osigurati određe-
na sredstva za poravnanje prijaš-
njih dugovanja i daljnja izgradnja 
infrastrukture, zakonska je obveza 
donijeti odluke o plaći i naknadama 
za rad općinskih dužnosnika, na-
čelnice i zamjenika, isto tako nije 

prihvaćena odluka, većina vijećnika 
nije bila niti za: prihvaćanje nalaza 
državne revizije o financijskom po-
slovanju u 2009. godini, odlaganju 
zelenog i bio otpada na deponiju 
kod Špice, plana reprogramiranja 
dugovanja za radove na kanaliza-
ciji i sanaciji prometnica iz nalaza 
revizije,  programa javnih potreba u 
kulturi i sportu.

Ovakvim ishodom glasovanja 
o navedenim točkama, dovodi se 
u pitanje funkcioniranje općinskih 
izvršnih i upravnih tijela u buduće, 
jer pojedine točke su obvezne za-
konski se ustrojiti i primjenjivati u 
praksi.

Osnovna intencija izvršne vlasti, 
je plaćanje dugovanja iz 2007. do 
2009. godine kao i hitna sanacija 
prometnica, kako bi se uspostavio 
normalan život mještana u zahvatu 
ulica gdje se završila kanalizacija.

Predsjednik vijeća je istaknuo 
da će se 12 ne prihvaćenih točaka 
pokušati donijeti u što kraćem pe-
riodu, odnosno čim se stvore uvjeti 
većine za izglasavanje a ima još oko 
dvadesetak točaka koje se moraju 
obraditi u slijedećih 3 do 4 mjese-
ca, bilo da radi o usklađivanju već 
donesenih, izmjenama i dopunama 
istih ili pak za novo rješavanje poje-
dinih pitanja iz života i rada mješta-
na Općine.

Pročelnik JUO
Brozović V.

OBAVIJESTI O KONCESIJAMA

KONCESIONAR 
ZA ČIŠĆENJE 
SEPTIČKIH I 

DRUGIH JAMA
Poštovani mještani dobili ste na 

kućne adrese početkom srpnja letak ( 
čuvajte ga kod telefona) o izboru kon-
cesionara za zbrinjavanje otpadnih 
fekalnih voda, ‘’EKO-USLUGE’’, POLJ-
SKA 1, OREHOVICA, tel. 040/635-673, 
mob. 098/627-791, svakog radnog dana 
i subotom od 07,00 do 20,00 sati.

Od 01. srpnja ove godine, sve ot-
padne vode iz septičkih i drugih jama 
moraju se isključivo voziti od strane 
koncesionara ‘’EKO-USLUGE’’ na pro-
čistač – Čakovec, uz plaćanje po 1m3 
otpadne vode po cijeni od 27,00 kuna 
s PDV-om.

Isto tako svim vlasnicima cisterni 
koje imamo u evidenciji, njih oko 20-
tak, poslan je dopis da je u buduće isti-
ma zabranjeno davati bilo kome usluge 
odvoza fekalija iz septičkih jama, jer to 
pravo ima samo izabran koncesionar 
od Općinskog vijeća.

Za svoje potrebe cisternom može-
te odvoziti otpadne vode iz septičkih 
jama samo na pročistač, uz predoče-
nje potvrde o uplati u slučaju kontrole 
komunalnog redara, a gnojnicu može-
te odvoziti na svoje zemljište ili livade 
van naselja s time da se zaore.

Protiv vlasnika cisterni, kao i mje-
štana koji ne prazne septičke jame po-
sredstvom ovlaštenog koncesionara, 
‘’EKO-USLUGE’’ biti će poduzimane 
prekršajne i novčane kazne, temeljem 
Odluke o komunalnom redu i odredbi 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
Zakona o otpadu i Zakona o zaštiti 
voda.

Napominjemo da je koncesionar 
dužan na Vaš poziv pružiti kvalitetnu 
uslugu i ne snije nikoga odbiti, a ako 
nije u mogućnosti sam izvršiti pražnje-
nje mora tehnički riješiti to na svoj tro-
šak.

Naručioci usluge su dužni platiti 
samo stvarno izvršenu uslugu i za istu 
dobiti račun od strane koncesionara a 
time mogu biti sigurni da su njihove fe-
kalije završile na pročistaču.

Informacija o uvođenju koncesio-
nara za zbrinjavanje fekalnih i drugih 
otpadnih voda bila Vam je na neki na-
čin već dostupna, a sa ovom objavom 
u Pribislavu, precizno ste upoznati s 
pravima i obvezama do postupanja sa 
zbrinjavanjem fekalija i gnojnice, te 
pravom svakoga od nas na čisti okoliš 
i zrak. 

Cijenimo da ste zadovoljni sa uvo-
đenjem koncesionara za odvoz feka-
lija i gnojnica, nakon dužeg vremena, 
da ste spremni poštivati obveze i pra-
va koja su proizašla tim odnosom, što 
nam daje garanciju da ćemo svi zajed-
no imati čišći okoliš i zrak, zdraviju ži-
votnu sredinu i zaštićene resurse pitke 
vode što nam je bio cilj.

U slučaju da niste zadovoljni kvali-
tetom pružene usluge čišćenja i napla-
tom iste, molimo da javite na Općinu 

Pročelnik
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kao i sve one koji se u vašem susjed-
stvu ne pridržavaju odluke Općinskog 
vijeća o pražnjenju septičkih i ostalih 
jama, s odvozom na pročistač, jer to 
nam je u zajedničkom dugoročnom in-
teresu.

Pročelnik JUO

KONCESIJA ZA 
DIMNJAČARSKE 

POSLOVE
Od veljače ove godine sklopljen je 

novi ugovor s dosadašnjim konce-
sionarom ZDOLEC DRAGANOM  iz 
Strahoninca, na pet godina, jer jedi-
ni se javio na javni natječaj po iste-
ku prijašnje koncesije.

Brojevi telefona na koje može-
te kontaktirati sa dimnjačarom su: 
mob. 091/576-3988 ili tel. 040/333-
370.

Cijena takozvane osnovne uslu-
ge Tromjesečno čišćenje i kontro-
la dimovodnih objekata (dimnjaka) 
iznosi  40,80 kuna + PDV, što iznosi 
50,18 kuna tromjesečno, koju je po-
tvrdilo Općinsko vijeće na 5. sjedni-
ci 24.02.2010. godine. 

Važno je istaći da se plaća samo 
stvarno izvršena usluga, koja je 
uvedena u kontrolnu knjigu i pot-
pisana od strane korisnika usluge 
a obilasci i čišćenje se vrši svaki 
mjesec.

Definirano je da su sva domaćin-
stva i pravne osobe dužne pružiti 
mogućnost dimnjačaru da obavi 
stručno i na vrijeme svoju uslugu, 
koja proističe iz ugovora, na način 
da ne odbijaju usluge, te da istu 
plate.

Prema Odluci o komunalnom 
redu i Zakonu o komunalnom gos-
podarstvu, sva su domaćinstva 
dužna uključiti se u korištenje uslu-
ge kontrole, čišćenja i održavanja 
dimnjaka, isto tako nakon adapta-
cije i novogradnje objekata dimnja-
čar mora izdati Atest s nalazom i 
stručnim mišljenjem koje s PDV-om 
košta 110,70 kuna.  

Analizirajući dosadašnji rad 
koncesionara i prema pitanjima 

na zboru mještana prošle godine, 
ova koncesijska usluga se kod naj-
većeg broja domaćinstava dobro 
obavlja a pojedini slučajevi gdje je 
narušeno povjerenje i odnos se rje-
šavaju u pozitivnom duhu i sve je 
manje problema.

Molimo Vas da o svim problemi-
ma koje imate u svezi sa dimnjačar-
skom službom obavijestite Jedin-
stveni upravni odjel na tel. 040/360-
211.

 
Pročelnik JUO

PROBLEM 
POTOPNIH 

PUMPI I 
PRILAZNIH 
MOSTOVA

Uočeno je da sve veći broj doma-
ćinstava ima potopne pumpe u svojim 
dvorištima i vrtovima koje koriste za 
ispuštanje tzv. ‘’septičkih čistih voda’’ 
za zalijevanje povrća i voća, a koje 
izazivaju smrad i onečišćenje životne 
okoline.

Vjerojatno mnogi niste svjesni da te 
vode negativno utječu na razvoj biljaka 
koje zalijevate, pa sugeriramo da u bu-
duće to ne radite.

Sve više pritužbi stiže komunalnom 
redaru po toj osnovi, pa Vas upozo-
ravamo da po Odluci o komunalnom 
redu ne smijete  tu vrstu otpadnih voda 
ispuštati na svoje vrtove i dvorišta, od-
nosno neki to ispuštaju i u oborinske 
kanale na javnoj površini.

Pošto smo osigurali koncesiona-
ra za zbrinjavanja svih vrsta otpadnih 
voda iz septičkih i drugih jama s odvo-
zom na pročistač u Čakovcu, biti ćemo 
primorani poduzeti prekršajne mjere 
kao i naplatu novčanih kazni.

Ovakvim odnosom pojedinaca, do 
zbrinjavanja otpadnih voda naruša-
vamo osim čistoće okoliša i odnose 
među susjedima, jer sve više pritužbi 
stiže dnevno u Općinu, kroz ozbiljna 
negodovanja pa i prijetnje, tako da se 
općinska tijela ne smiju oglušiti na taj 
problem i iz tih razloga.

Molimo da ovaj problem shvatite 

ozbiljno i što prije tzv. ‘’potopne tihe 
noćne pumpe’’ spremite u spremišta, 
tako da svi na jedinstveni način i rav-
nopravno zbrinjavamo otpadne vode, 
nema nitko pravo na privilegiju i na 
svoj način rješavati ono što je odluka-
ma regulirano.

ČIŠĆENJE I 
ODRŽAVANJE 

MOSTOVA
Problem odvodnje oborinskih na-

letnih voda uz glavnu prometnicu Ča-
kovec - Belica - Pribislavec je konstan-
tnog karaktera, odnosno sve je veći i 
veći jer velik broj mostovnih propusta 
ne funkcionira, jer su pojedinci zatrpali 
kanal a nisu postavili cijevi.

Ako uzmemo u obzir činjenicu da 
je to javna površina, u najvećem dijelu 
u nadležnosti održavanja ŽUC-a, došli 
smo do toga da nitko nema pravo zatr-
pavati kanal.

Velik broj mostova isto tako nije u 
funkciji, a iste ste sami postavili i izgra-
dili na mjestima gdje Vam je odgova-
ralo uz to da ste se obvezali da uvijek 
budu prohodni. 

Najkritičniji dio održavanja mostova 
je na potezu od Omege do ulice Zrin-
skih i od Omege do stare škole.

Pošto su sva domaćinstva iz ulice 
J. B. Jelačića dobila početkom srpnja 
pisanu obavijest o obvezi uređivanja 
mostova ispred svojih kuća, do počet-
ka kolovoza samo je pet domaćinstva 
reagiralo na dopis, pa se i tu vidi odnos 
pojedinaca do obveza prema Odluci o 
komunalnom redu.

Općinska tijela će biti primorana u 
suradnji sa ŽUC-om izvršiti produblji-
vanje i čišćenje kanala i mostova, pri-
je jeseni kada se opet može očekivati 
plavljenje prometnice i dvorišta, no 
izdatke će morati nadoknaditi oni koji 
su se oglušili na dopis o uređenju mo-
stova.

Apeliramo i krajnje ozbiljno nalaže-
mo svima onima koji do sada nisu svo-
je mostove uradili protočnim, da to što 
hitnije urade, jer zaista to je minimum 
što tražimo od Vas u doprinosu da obo-
rinsku odvodnju i nalet voda s polja 
učinimo kvalitetnijim i funkcionalnijim.

Do sada smo sve obveze iz komu-
nalnog reda rješavali zajedničkim do-
govorima pa smatramo da ćemo i ovaj 
zadatak ispuniti svaki u mjeri u kojoj je 
potrebno.

JUO

Pročelnik
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8.a       
RAZREDNICA:  
KATARINA BORKO
1.Leon Bačić
2.Željka Bajkovec
3.Dorijan Džinić
4.Emina Barlović
5.Dino Halabarec
6.Lorena Hižman
7.Denis Kovač
8.Maja Novak
9.Patrik Pavleković
10.Valerija Pintarić
11.Mateo Podgorski
12.Daša Pokupec
13.Luka Varga
14.Marina Žunić
15.Ardijana Zejnullahi

U sklopu obilježavanja «Dana 
katruže», Međimurska zaklada 
solidarnosti «Katruža» i ove go-
dine organizirala je humanitarnu 
akciju prodaje cvijeta katruže. 
Akcija je provedena u subotu, 22. 
svibnja u vremenu od 9 do 12 sati 
na Trgu Republike u Čakovcu. 
Naša škola je ove godine bila par-
tner u ovoj humanitarnoj akciji, 
stoga su se učenici, njihovi rodi-
telji i djelatnici škole senzibilizi-
rali s bolesnim osobama i donoše-
njem katruža pomogli u njihovom 
liječenju.

   Naš je Aleksandar Grka-
vac već nekoliko mjeseci član 
Čakovečkog plivačkog kluba. 
Upornim radom i treninzima jako 
je napredovao u tom poslu što 
je rezultiralo i prvom medaljom 
na natjecanju u pojedinačnom 
plivanju u našoj županiji.

Čestitke našem Aci  puno us-
pjeha u ostalim natjecanjima!

Objavio: Iva Naranđa 
Kristina Mesarić

Klokan bez granica naj-
veće je međunarodno mate-
matičko natjecanje učenika 
osnovnih i srednjih škola. 
Cilj natjecanja je popularizi-
rati  matematiku i omogućiti 
širenje osnovne matematič-
ke kulture.

  Naša je škola ove godi-
ne po prvi put sudjelovala 
na natjecanju Klokan. Prija-
vilo se 43 učenika od 2. do 
8. razreda. Pod pokrovitelj-
stvom Ministarstva prosvje-
te i športa i Hrvatskog ma-
tematičkog društva, ove je 
godine natjecanje održano 
po dvanaesti put u Hrvatskoj 

25. ožujka u 12 sati i 30 mi-
nuta. U isto vrijeme natjeca-
lo se 6 000 000 učenika u 48 
zemalja svijeta, što ovo na-
tjecanje čini najvećim škol-
skim natjecanjem u svijetu.

Nagrađeni učenici naše 
škole:

1. David Bašek, 3.b (ujed-
no i 4. rezultat u  Međimur-
skoj županiji)

2. Lucija Lesjak, 3.b
3. Franko Vadlja, 3.b
4. Ena Mihalković, 3.a
Čestitke svim KLOKA-

NOVCIMA!
Iva Naranđa Katarina 

Mihalic

„ A SAD ADIO........ A SAD ADIO.....“

8.b     
RAZREDNIK:   
BRUNO MATOTEK

1.Marija Blagović
2.Darko Braniša
3.Petar Kolarić
4.Anamarija Lehkec
5.Marko Lisjak
6.Želimir Medved
7.Karla Mesarić
8.Ivan Novak
9.Ljiljan Oršuš
10.Veselko Oršuš
11.Monika Otovčević
12.Helena Pintarić
13.Maja Pucko
14.Lana Vibovec
15.Leo Vugrinec

Tekst:Daša Pokupec 

Svečanost osmih razreda održala se 24.lipnja.2010.godine s početkom u 18 
sati.Prisustovali su učitelji, roditelji i učenici koji su pripremili kratki program.
Sve je započelo recitacijom „Budi svoj“, tada je slijedila pjesma „Prijateljice 
„od Severine, „Večernja škola „ gdje je bilo puno smijeha, recitacija“ Rasta-
nak“, mix ples koji je izvela Daša Pokupec i pjesma“ Kad se prijatelji rastaju 
„od Jasmina Stavrosa. Najbolji učenici su bili nagrađeni, a učenicima generaci-
je su nagrađene Valerija Pintarić iz 8.a razreda i Helena Pintarić iz 8.b razreda. 

    Za nagrade učenicima koji su svih 8 godina bili odlični isticali su se 
Valerija Pintarić i Daša Pokupec iz 8.a razreda i Helena Pintarić iz 8.b razreda. 
Slijedio je govor razrednika, učenice Karle Mesarić, roditelja, ravnateljice i 
načelnice.Sve je nastavljeno s plesom i dobrom zabavom.

A evo ko je sve bio dio našeg tima :

DAN KATRUŽE

I naša škola uključila se 
u humanitarnu akciju ...

HVALA SVIMA KOJI SU 
SVOJIM DOPRINOSOM PO-
MOGLI OVU VRIJEDNU, HU-
MANITARNU AKCIJU!

objavio: Iva Naranđa i Anica 
Trstoglavec  

PRVA 
MEDALJA

KLOKAN BEZ GRANICA 2010.

Od 14.04.2010. godine , seda-
mnaestero djece  romske nacionalne 
manjine vrtićke dobi, pohađa malu 
školu.Voditelji projekta su Ida Mlina-
rić i Elvis Kralj ,koji priremaju djecu 
za 1. razred osnovne škole i pomažu 
im u svladavanju Hrvatskog jezika i 
radnim navikama koji ih očekuju u 
budućoj naobrazbi.Prema planu i pro-
gramu mala škola traje do 12.07.2010. 

godine a prostor za odvijanje nastave 
osigurala je općina Pribislavec.Djeci 
je osiguran obrok i pribor i pomagala 
koje koriste u nastavi.

Ovim putem apeliramo na rodi-
telje djece da djecu redovno prate do 
prostorije gdje se odvija nastava i da 
osiguraju da se djeca redovito pojav-
ljuju na nastavi.

( V.M)

Mala škola

Škola
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U petak, 11. lipnja 2010. godine, 
na lijep i svečan način proslavljen je 
Dan naše škole. Toga dana nije bilo 
nastave, ni produženog boravka, već 
su se svi učenici okupili u školskom 
dvorištu s početkom u 16 sati i malo 
se podružili uz glazbu, slatkiše i sok 
od jabuke kojim su ih počastili obitelj 
gospodina Kristijana Mihalica iz 
Pribislavca. U učionicama 1.a/5.a 
i 1.b/5.b razreda bila je izložba 
likovnih, literarnih i foto radova, a 
svečana priredba započela je u 17 sati 
u dvorištu škole. 

U 16 sati započela je i ak-
cija «OBOGATIMO ŠKOLSKU 
KNJIŽNICU». U hodniku škole bio 
je postavljen štand na kojem su se 
prodavale stare, istrošene ali vrijedne 
i neke nove knjige po simboličnim 
cijenama (2, 3, 5, 15 kn). Prikupljen-

KAKO SMO OBILJEŽILI DAN ŠKOLE
im novcem kupit će se nove knjige 
i slikovnice potrebne za školsku 
knjižnicu. Akcija će se nastaviti u 
školskoj knjižnici sve do 18. lipnja 
2010. 

Priredba je započela kazivan-
jem poezije (Dorotea Srpak)- A. 
Mihanović: Hrvatska domovina. Naši 
prvašići izveli su zbornu recitaciju 
Kako raste prvašić i otpjevali pjesmu 
Volim. Učenice Brigita Novak i Dina 
Sabol odrecitirale su pjesmu Dijete i 
Čitajte i sanjarite. Dramska skupina 
razredne nastave izvela je dramsko-
scensku igru Razmažena tratinčica, 
a monolog Dnevnik Tina Sanjkovića 
kazivao je Tin Sanjković.

Dramsko-scensku igru Starinske 
šege pokazali su nam učenici Matija 
Novak i Mihael Kamenić. Na kraju su 
mali zbor i vokalna skupina otpjevali 
pjesmu Kad bi svi ljudi na svijetu.

Tijekom priredbe bile su 
dodijeljene nagrade učenicima i men-
torima za sudjelovanje na različitim 
natjecanjima: 

1. Petar Novak 1.a -likovni rad na 
županijskom i državnom natjecanju-
mentorica Kristina Mesarić

2. Đulijana Oršoš 4.c- likovni rad 
na županijskom i državnom natjecan-
ju - mentorica Veronika Horvat – Ka-
pelari

3. Brigita Novak 4.b -likovni rad- 
1. mjesto na županijskom natjecanju 
-mentorica Darinka Trajkova – 
Vuković

4. Helena Pintarić 8.b -likovni rad 
-2. mjesto na županijskom natjecan-
ju i državno natjecanje - mentorica 
Blaženka Križan

5. Lucija Bručić 7.b -likovni 
rad - državno natjecanje - mentorica 

7. Ana Marija Grkavac 7.a - 2. 
nagrada županijskog natjecanja « 
Životinje u nesreći «

8. Natječaj - likovni radovi ( 
Češka ) -mentorica Blaženka Križan

Andreja Belović 6.b
Stella Zadravec 6.b
Minea Pucko 7.a
9. Natječaj - likovni radovi ( Ja-

pan ) - mentorica Blaženka Križan
Monika Otovčević 8.b – srebro
Lana Vibovec 8.b -pohvaljen rad
10. Atletika (županijsko natjecan-

je ) - mentor Željko Domjanić
Marta Novak 5.b -3. mjesto - 

skok u dalj
Tin Sanjković 6.a -3. mjesto - 

trčanje 600m
Patrik Pavleković 8.a - 2. mjesto 

-trčanje 100m
Željka Bajkovec 8.a -1. mjesto 

-bacanje kugle od 3 kg
11. Helena Pintarić 8.b - 

županijsko natjecanje iz kemije - 3. 
mjesto - mentorica Andrijana Sklepić 

 
Evo nekoliko fotografija koje 

je napravila naša foto-grupa s 
vjeroučiteljicom Petrom Gal:

Blaženka Križan
6. Daša Pokupec - 8.a - likovni 

rad -državno natjecanje -mentorica 
Blaženka Križan

Škola
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Usprkos lošem vremenu 
u ponedjeljak, 31. svibnja, 
umjesto redovne nastave 
učenici naše škole obilježili su 
18. Svjetski dan sporta. 

U suradnji sa nogometnim 
klubom NK Polet iz Pribislav-
ca Svjetskog dana sporta obi-
lježen je na stadionu „Mladosti 
– Petar Peršić“ u Pribislavcu. 
Učenici naše škole započeli 
su sa okupljanjem u 9.00 sati 
na stadionu. Nakon okuplja-
nja učenici su počeli sa za-
grijavanjem za kros. Kros je 
bio organiziran kao međura-
zredno natjecanje od 1. do 
8. razreda, posebno učenici i 
učenice. Prema predviđenom 
programu od 9.10 sati zapo-
činje prva utrka učenica petih 
razreda, pa nadalje sve do 
osmaša. U svakoj kategoriji 
za prva tri učenika pripremila 
su se priznanja za osvojeno 
mjesto. Oko 10.00 sati kros 
za učenike predmetne nasta-
ve se uspješno priveo kraju. 
Nakon krosa po planu trebale 
su započeti sportska međura-
zredna natjecanja, međutim 
nevrijeme i jaka kiša prekinulo 
je daljnje natjecanje. Razmi-
šljali smo o zdravlju učenika 
prije svega, kako zaštititi uče-
nike od nevremena koje se 
spremalo i odlučili smo poslati 
učenike kućama na suho, to-
plo i sigurno.

Kako nam vrijeme nije po-

godovalo da se natjecanje 
nastavi na stadionu „Mladosti 
– Petar Peršić“, nismo imali 
izbora za učenike razredne 
nastave (1. do 4. razred) koje 
je trebalo započeti u 11.00 
sati, nego natjecanje napraviti 
u sportskoj dvorani u dvije gru-
pe. Prva grupa učenici 1. i 2. 
razreda od 11.00 – 12.00 sati, 
a druga grupa učenici 3. i 4. 
razreda od 12.00 – 13.00 sati.

Umjesto krosa i graničara, 
za učenike razredne nastave 
rezervna varijanta u sportskoj 
dvorani bila su međurazredna 
štafetna natjecanja. Jedna i 
druga grupa odigrale su uku-
pno deset štafetnih dinamič-
nih igara. Učenici obiju grupa 
pokazali su veliko htijenje, te 
sa puno žara i borbe navijale 
i natjecala se za svoju ekipu 
odnosno razred. Pobjednici su 
bili svi učenici jer je natjecanje 
prošlo u sportskom duhu kako 
je to i priličilo obilježavanju 
Svjetskog dana sporta.

U organizaciji natjecanja 
sudjelovali su gotovo svi uči-
telji razredne i predmetne na-
stave uz prisustvu Ravnatelji-
ce Sandre Herman i stručnih 
suradnika.

Po završetku svake grupe 
škola je osigurala svim učeni-
cima za okrepu sok i klipić.

učitelj TZK-a
Željko Domjanić, prof.

OŠ  VLADIMIRA  NAZORA PRIBISLAVEC

18. Svjetski dan sporta

Škola - sport
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U dječjem vrtiću „Žibeki“ Pribi-
slavec velika važnost pridaje se eko-
logiji.

Odgojitelji se trude da djeca kroz 
igru i razne aktivnosti steknu svijest o 
ekološkim vrijednostima, o važnosti 
očuvanja našeg okoliša, te da razviju 
određene ekolške navike.

Tijekom ožujka, svibnja i lipnja 
u mlađoj skupini, pod vodstvom od-
gojiteljice Andreje Jagec, provodio se 
ekološki projekt – voda.

Djeca su kroz igru i istraživačke 
aktivnosti mnogo naučila o ovoj te-
kućini, važno za život i zdravlje svih 
živih bića.

Radili smo pokuse vezane za 
agregatna stanja vode, ubacivali ra-
zne predmete u vodu da vidimo hoće 
li potonuti ili plutati i sl.

U ožujku smo obilježili Svjetski 
dan voda. Razgovarali smo o tome da 
vodu trebamo čuvati i da je ne smije-
mo zagađivati. Zasadili smo cvijet u 
lončanicu, o kojemu su se djeca bri-
nula i svakodnevno ga zalijevala.

U travnju smo obilježili Dan pla-
neta zemlje. Djecu iz starije skupine 
zanimao je način na koji je Zemlja 
nastala, pa su zajedno sa svojim od-
gojiteljima Nenadom Novakom i 
Gordanom Halabarec vrijedno radili 
na projektu –zemlja.

Organizirali smo radnu akciju 
čišćenja vrtićkog igrališta, uredili 
cvijetnjak, te posadili mladi orah u 
dvorištu vrtića.

U ekološkoj akciji sudjelovali su 
svi odgojitelji i djeca, pa čak i mali 
jasličari sa svojom odgojiteljicom 
Željkom Prprović.

U našim malim ekološkim aktiv-
nostima pomagali su nam i roditelji 
djece, te im na tome srdačno zahva-
ljujemo.

Ekološke navike stečene u predš-
kolskoj dobi, ostaju za cijeli život, što 
je preduvjet za bolju, čišću i sretniju 
budućnost.

EKOLOŠKE AKTIVNOSTI U VRTIĆU PRIBISLAVEC

STARIJA SKUPINA – PRO-
JEKT, EKOLOGIJA, IZLET

Tijekom ove pedagoške godine 
djeca iz starije skupine „Zvijezdice“ 
istraživala su na projektu – zemlja.

Inicijativa pojedine djece potakla 
je i ostale na rad i istraživanje nastan-
ka naše planete.

U istraživanju su korišteni razli-
čiti materijali, od slikovnog i pisanog 
materijala ( knjige, enciklopedije, sli-
kovnice) pa sve do suvremenih audio 
i vizualnih tehnologija – video, inter-
net.

U rad na projektu uključila su se 
sva djeca skupine.

Nekako najznačajniji događaji 
vezani uz rad na projektu jesu simu-
lacija nastanka i erupcije vulkana, te 
obilježavanje dana planete zemlje u 
vrtiću.

Tom prigodom uredili smo unu-
tarnji dio vrtića, te dvorište, a posađe-
no je i stablo oraha.

Poseban događaj bio je izlet u 
Krapinu i posjet Muzeju neanderta-
laca, gdje smo upoznali cjelokupnu 
evoluciju naše planete s naglaskom 
na evoluciju čovjeka, koji je u muzeju 
izvrsno izložena.

Prepuni dojmova s izleta vratili 
smo se u vrtić i započeli s priprema-
ma za završnu svečanost naših 14-ero 
predškolaca.

16.06. u Katoličkom domu u Ča-
kovcu bila je završna svečanost za 
sve predškolce iz dv“Žibeki“.

Zahvaljujemo roditeljima na su-
radnji i želimo vam dugo, toplo ljeto.

DJELATNICI IZ DJEČJEG VR-
TIĆA „ ŽIBEKI „ PRIBISLAVEC

Vrtić
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Podružnica umirovljenika Pribislavec, 
koja djeluje u sklopu Udruge umirovljenika 
Međimurske županije, održala je 10. travnja 
ove godine Redovnu godišnju skupštinu. Uz 
prisustvo 120-tak članova Podružnice, Skup-
štini su prisustvovali i gosti:načelnica Općine 
Višnja Ivačić, članica više odbora Općine Ma-
rija Jagec, predsjednik Udruge umirovljenika 
Međimurske županije Petar Horvat i predsjed-
nik DVD Pribislavec Branko Štrukelj.

    Skupština je ocjenivala aktivnosti u 
2009. godini i razmatrala prijedloge za 2010. 
godinu.

 U podnijetom izvješću predsjednica Po-
družnice Marija Kutnjak istakla je da je u 
2009. godini Podružnica brojila 298 članova, 
što nije malo, ali je pozvala i druge umirov-
ljenike, a naročito one mlađe, da se učlane i 
neće požaliti.

Nažalost, 4 člana Podružnice su umrla.
72 člana Podružnice su ujedno i članovi 

Kase uzajamne pomoći za pogrebnine što je 
relativno malo u odnosu na broj članova.

Tokom cijele godine Podružnica je bila ak-
tivna.Tako je organizirano 6 izleta u toplice i 8 
zabavnih druženja.

  Sudjelovali smo na Županijskim sport-
skim susretima sa ostalih 26 podružnica, a u 
dva susreta natjecali smo se sa nekoliko po-
družnica u sportskim disciplinama.

 
  Nije zapostavljen ni socijalni program. 

Uz skromne poklone posjetili smo 24 člana 
koji su bili u bolnici i 2 člana koji su slavili 80. 
rođendan. Uoči božićnih blagdana, u suradnji 
s Općinom, podijeljeno je 25 poklon paketa 
članovima Podružnice, a još smo samostalno 
posjetili 8 članova koji nisu socijalno potrebiti 
ali su već duže vrijeme bolesni i ne mogu se s 
nama družiti na izletima i druženjima.

IZ  RADA  PODRUŽNICE  
UMIROVLJENIKA  PRIBISLAVEC

Jedan bračni par naših članova koji su sla-
vili 50. godišnjicu braka, proslavili su to sa 
drugim parovima iz ostalih podružnica na za-
jedničkom druženju.

Surađivali smo sa Općinom i sudjelovali u 
više akcija:Dan planeta zemlje, Dani općine i 
Dani kruha, a podružnica je bila i organizator 
predavanja o raku dojke i prostate.

Sva podnijeta izvješća za 2009. godinu su 
jednoglasno prihvaćena, a Nadzorni odbor je 
utvrdio da je poslovanje vođeno točno, uredno 
i u skladu s propisima.

   Ove godine po prvi puta u našem mjestu 
su 27.3. organizirani Dani narcisa i to upravo 
na inicijativu Podružnice umirovljenika Pri-
bislavec, koja je dana prošle godine prilikom 
predavanja o raku dojke i raku prostate.  Ak-
ciju je provela Županijska liga za borbu protiv 
raka Čakovec, a članice Podružnice pomogle 
su akciju tako što su ispekle kolače, čijom 
prodajom su doprinjele ostvarenju određenih 
sredstava za rad i djelovanje Lige. 

24. travnja ove godine, na inicijativu Op-
ćine Pribislavec više članova Podružnice 
odazvalo se akciji uređenja našeg mjesta uz 
Dan planeta zemlje.

Muški članovi su se uključili traktorima za 
prijevoz sakupljenog otpada, a žene su uređi-
vale cvjetne nasade na ulazu u mjesto od Ča-
kovca prema Pribislavcu.

18. svibnja ove godine 30-tak članova je 
krenulo na jednodnevni izlet u Toplice Sv. 
Martin gdje smo proveli cijeli dan u kupanju 
i druženju međusobno i s umirovljenicima iz 
drugih krajeva. U popodnevnim satima imali 
smo prilike podsjetiti se na dane mladosti, jer 
su na kupanje došle i dvije grupe srednjoško-
laca.

 Svake godine u svibnju Podružnica sudje-
luje na Županijskim sportskim susretima. Ove 
godine su 25.5. održani XXVI sportski susreti 
u Gornjoj Dubravi, na kojima smo se takmi-
čili u pikadu i streljaštvu sa po 4 takmičara. 
U pikadu se natjecalo 27 ekipa, a naša ekipa 
je osvojila jako dobro 2. mjesto i za nagradu 
dobila pehar. Natjecateljica Ružica Jarni u 
pojedinačnomplasmanu osvojila je 3. mjesto 
između 108 natjecateljica. Ekipa streljaštva 
osvojila je 6. mjesto među 25 ekipa, a natje-
catelj Ivan Kutnjak u pojedinačnom plasmanu 
osvojio je 5. mjesto. Jedan i drugi natjecatelj 
stekli su pravo sudjelovanja na međužupanij-
skim sportskim susretima. Osim takmičarskog 
dijela bitno je da se tog lijepog sunčanog dana 
družilo 330 umirovljenika iz svih djelova ne-
šeg lijepog Međimurja.

Ovakva druženja i vedro raspoloženje prido-
nose boljem fizičkom i mentalnom zdravlju, što 
je vrlo važno za nas ljude starije životne dobi.

 Izvršni odbor 
Podružnice umirovljenika

 Pribislavec

Umirovljenici
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 Udruga umirovljenika Op-
ćine Pribislavec, održala je 
16.04.2010. godine u Štefovoj 
kleti, Gornja Dobrava, redovnu 
izvještajnu godišnju Skupštinu na 
kojoj je bio prisutan 71 član.

  Kao gosti Skupštine bili su 
prisutni načelnica Općine gospo-
đa Višnja Ivačić i potpresjednica 
Općinskog vijeća  gospođa Sla-
vica Toplek te sponzori Udruge 
gospođa Ivana i gospodin Franjo 
Topličanec.

Skupštinom je predsjedavala 
tajnica Udruge gospođa Nada Gr-
kavac.

Skupštini se obratila, sa par 
toplih riječi, predsjednica Udru-
ge gospođa Rozalija Ribić koja je 

Od dana 26-30. svibnja 
2010. u Starom gradu na 
Hvaru održan je 50. Festival 
HRVATSKIH KAZALIŠNIH 
AMATERA, pod pokrovitelj-
stvom ministarstva kulture 
Republike Hrvatske i Split-
sko-Dalmatinske Županije.

Glavni organizatori bili 
su Hrvatski Sabor kulture, 
suorganizator grad Stari 
grad Otok  Hvar i amatersko 
kazalište “Petar Hektorović” 
.

Nakon cjelogodišnjeg 
putovanja po Lijepoj Našoj, 
pređenih nekoliko tisuća ki-
lometara i pogledanih velik 
broj kazališnih predstava, 
selektor 50. FHKA, gospo-
din Damir Mađarić, morao 
je odabrati tek 13 koje idu 
na 50. Festival HKA.

Čast da pokažu svoju 
glumačku sposobnost pri-
pala je i našim zaljubljenici-
ma u “ daske koje život zna-
če”, Dramskoj diletantskoj 

družini KUD-a, “KAŠTEL”, 
svojom komedijom “ Romeo 
i Julija iz Gornjeg Trnovca “.

U večernjim satima u 
subotu 29.05.2010. naši su 
KUD-ovci “donijeli” naš lije-
pi KAJ na Hvar i “počastili” 
prisutne s otprilike sat i pol 
ljubavne komedije na međi-
murski.

Iako su već mnogo puta 
izveli tu predstavu i sve im 
je “u malom prstu” i na sun-
čanome su Hvaru vrijedno 
imali probe prije nastupa, 
što se ipak isplatilo. Naime, 
naši su glumci – amateri 
bili nominirani za inventiv-
nost (domišljatost, stvara-
lačka fantazija). Nažalost, 
nagrada im je izmakla, ali 
svejedno možemo biti po-
nosni na naše prslovčane i 
prslovčanke, jer biti izabran 
u top 13 od mnogo više (re-
kli su preko 70) kazališnih 
predstava i tu se naći izme-
đu 3 nominiranih i nije mala 

stvar – upravo suprotno, to 
je jako velik uspjeh.

Natjecali su se: kazališ-
na skupina Češka beseda 
Ljudevit Selo, Grupa Dub 
Dječjeg kazališta Dubrava, 
Zagreb, Kaštelansko Kaza-
lište, Kaštel Stari, Dramska 
grupa Češka beseda Dolja-
ni, Plesni studio Doma kul-
ture KKV Sisak, Dramska 
družina KUD-a “naša lipa” 
Tuhelj, KUD “Primorka” 
Krasica, Skupina Bjelokaz 
2, Bjelovarsko kazalište, 
Kazališna družina “Štolcer” 
Čakovec, KUD “B. Radiče-
vić” Pačetin, Dramska dile-
tantska družina KUD-a “KA-
ŠTEL” Pribislavec i KUU 
“Mosor” Gata.

Valja spomenuti kako je 
nagrada za najbolju pred-
stavu ipak otišla u Međi-
murje, naime, dobili su je 
kazališna družina “Štolcer” 
Čalovec – Čestitamo!

I da spomenem naše pr-
slovske glumce i glumice : 
Vladimir Šarić  (ujedno i re-
datelj), Damir Fodor (ujed-
no i scenograf), Gordana 
Halabarec, Dragica Mihal-
ković, Nenad Novak, Dino 
Halabarec, Ivana Lesjak, 
Ivan Horvat, Aleksandra 
Mihalković – Horvat, Antun 
Belec, Mirjana Nedeljko.

Mužikaši su bili Mar-
ko Belec i Ozren Lončarić. 
Za scenografiju, kostime, 
svjetla i ton su bili zaduženi 
Katarina Belec,Daša Šarić, 
Slavica Šarić i Ivan Novak. 
Ulogu šaptačice (onak, ako 
što kaj pozabi) imala je Šte-
fanija Mihalic.

Zahvaljujem našim KUD-
ovcima na toplom primitku 
u njihovo veselo i vrijedno 
društvo i čestitam na posti-
gnutom uspjehu.

Željka  Krnjak
Odbor za kulturu Općine 

Pribislavec

UDRUGA UMIROVLJENIKA
podnijela izvještaj Udruge o radu 
za proteklo razdoblje te je nabro-
jala aktivnosti i druženja.Također 
je predložila plan i program za 
buduće razdoblje to jest za 2010 
godinu gdje je iznijela da bi tre-
balo više druženja i aktivnosti, a 
posebno je naglasila da bi trebalo 
veću pažnju posvetiti starijima i 
nemoćnima. Izvještaj za proteklo 
kao i plan i program za buduće 
razdoblje jednosglasno je prihva-
ćen.

   Skupštini je blagajnica gos-
pođa Julijana Korent podnijela 
financijski izvještaj sa konstata-
cijom da je Udruga u proteklom 
razdoblju pozitivno poslovala na 
zadovoljstvo svih prisutnih. Ta-
kođer je iznijela i financijski plan 

za buduću 2010. godinu koji je 
jednoglasno prihvaćen.

Na kraju Skupštine sa par ri-
ječi obratila se načelnica gospođa 
Višnja Ivačić koja je pozdravila 
sve prisutne te je pohvalila rad 
udruge i poželjela da tako i dalje 
nastavi sa druženjem i aktivno-

stima koja si je udruga zacrtala u 
svojem programu.

   Nakon Skupštine uz jelo, 
piće i muziku te uz veselo raspo-
loženje zabava je trajala do kasno 
u noć.

Upravni odbor Udruge

50. FESTIVAL  HRVATSKIH  
KAZALIŠNIH  AMATERA

Umirovljenici / KUD



21

Molimo  vlasnike kom-
bajna da za vrijeme pred-
žetvene i žetvene sezone 
na kombajnima imaju 2 S9 
aparata za početno gašenje 
požara i 15 L vode (OBAVE-
ZNO) jer bit će kontrole od 
strane članova DVD-a Pribi-
slavec.

  Ujedno i molimo vla-
snike parcela zemljišta da 
ne spaljuju strništa pšeni-

ce nego da prijave DVD-u 
na  360-188 , zapovjedniku 
na broj 098 911 9660 ili do-
zapovjedniku 098 170 5267, 
radi vlastite sigurnosti i 
sigurnosti za druge jer će 
članovi DVD-a uskočiti u 
pomoć tijekom spaljivanja.

Unaprijed  Vam se za-
hvaljujemo!!!

Zapovjednik : 
Pomor Goran

1.	 ZAHVALJUJEM SE MJEŠTA-
NIMA – VELIKOJ VEĆINI – KOJI SE 
U INTERESU ZAŠTITE NAŠEG PRI-
RODNOG OKRUŽENJA PRIDRŽAVA-
JU I PROVODE ODLUKU-e O KOMU-
NALNOM REDU I OSTALE ODLUKE 
NAŠE OPĆINE USKLAĐENE S ZAKO-
NIMA RH-e.

2.	 ŽELIM VAS OVIM NAČINOM 
PONOVNO DODATNO-NANOVO 
UPOZORITI DA SMO SVI DUŽNI ZA-
JEDNO PROVODITI AKCIJU UNIŠTA-
VANJA-SUZBIJANJA AMBROZIJE A I 
DRUGIH ŠTETNIH KOROVA I ALER-
GENATA I TO SVIM DOZVOLJENIM 
NAM NAČINIMA I SREDSTVIMA PO 
CJELOKUPNOM PROSTORU NAŠE 
OPĆINE.

3.	 ISTO TAKO NIJE DOZVOLJE-
NO BILO KAKVO SPALJIVANJE BILO 
ČEGA NA OTVORENOM PROSTORU 
OPĆINE POSEBICE U OVIM LJETNIM 
MJESECIMA, A PRIVREMENI PRO-
STOR ZA EVENTUALNO ODLAGA-
NJE GRANJA ILI BIO OTPADA KOJI 
NIJE MOGUĆE BILO KOMPOSTIRATI 
JE ( IZA NASIPA LIJEVO U BEREKU) 
UZ NAPOMENU DA TAKVU POTRE-
BU NAJAVITE U OPĆINI RADI ODO-
BRENJA JUO-a I KONTROLE.

4.	 UPOZORAVAM VLASNIKE 
I KORISNIKE POLJOPRIVREDNOG 
ZEMLJIŠTA NA NAŠOJ OPĆINI DA 
NE UZRUPIRAJU-PRISVAJAJU POJA-
SEVE RUDINA (BANKINE) POLJSKIH 
PUTOVA I DA NA ISTE NE NAVLAČE 
PLODINE (KOROV), ZEMLJU ILI IZO-
RAVAJU IH.

5.	 I NADALJE ĆE NOVI-STA-
RI KONCESIONAR OBAVLJATI 
PRIKUPLJANJE I ZBRINJAVANJE 
KOMUNALNOG OTPADA S PRO-
STORA NAŠE OPĆINE UZ JOŠ NIŽU-
POVOLJNIJU CIJENU ZA VAS MJE-
ŠTANE-KORISNIKE USLUGE, ZATO 
ŠTO SMO  OBOSTRANIM POVJERE-
NJEM I SURADNJOM TO ZASLUŽILI. 
ISTO TAKO U SKOROJ BUDUĆNOSTI 
ZAKON O OTPADU RH-e NALAŽE 
SELEKTIRANJE I ODVAJANJE VEĆ 
VAM SIGURNO POZNATIH VRSTA 
OTPADA U VREĆE KONCESIONARA  
A O TOME ĆETE BITI PRAVOVREME-
NO UPOZNATI.

6.	 UZ TO POČETKOM SRPNJA 
MJESECA /2010. ZAPOČET ĆE I ZA-
KONSKI ODVOZ I ZBRINJAVANJE 
FEKALNIH SADRŽAJA S PROSTO-
RA NAŠE OPĆINE U PROČISTAČ  A 
KONCESIJA JE DODJELJENA PRAV-
NOJ OSOBI „VURUŠIĆ“ IZ OREHOVI-
CE PO VRLO POVOLJNOJ CIJENI ZA 
NAS KORISNIKE, TE STOGA SAD ŽE-
LIM POSEBNO UPOZORITI VLASNI-
KE CISTERNI U NAŠOJ OPĆINI DA IH 
MOGU KORISTITI SAMO ZA ODVOZ 
SAMO SVOJIH FEKALIJA ALI BE-
ZUVJETNO U PROČISTAČ, A ŠTO SE 
TIČE ODVOZA GNOJNICA (U OVOM 
PRIJELAZNOM ZAKONSKOM RAZ-
DOBLJU) A POSEBICE U LJETNIM 
MJESECIMA SAMO UZ ODOBRENJE 
JUO-a  I DA SE 24 SATA NAKON (IS-
PUŠTANJA, ODLAGANJA) GNOJNI-
CA, OSTALA I SLIČNA GNOJIVA MO-
RAJU ZAORATI. 

7.	 OD POČETKA SRPNJA/2010. 
DOSADAŠNJE ISPUŠTANJE FEKAL-
NIH SADRŽAJA U (ČRNI JOREK) JE 
OTADA STROGO ZABRANJENO. 

NAPOMINJEM TO STOGA JER JE 
OPĆINA S OVIM DONJETIM VAŽNIM 
KONCESIJAMA  ( ZAŠTITE OKOLIŠA) 
ISPUNILA SVE U TOM DIJELU PREMA 
ZAKONIMA RH-e  TE ĆE SE STOGA I 
NADALJE PRIMJENJIVATI ZAKON-
SKE KAZNENE ODREDBE I POSTU-
PANJE PREMA PREKRŠITELJIMA.

8.	 INFORMACIJA MJEŠTANIMA 
NA KOJI NAČIN MOŽEMO UTIJECATI 
NA SMANJENJE BROJA KOMARACA 
U OKOLINI: UKLONITI-ISPRAZNITI 
POSUDE, PREDMETE OD ODSTAJA-
LIH VODENIH SADRŽAJA, GDJE JE 
SE KORISTI VODA REDOVITO ČISTI-
TI JE MJENJATI, ODRŽAVATI I URE-
ĐIVATI ZELENE POVRŠINE-VRTOVE 
I SLIČNO KAO I NA SVE DOSADAŠ-
NJE NAČINE KOJE SMO NASLJEDILI 
U „BORBI“ PROTIV TIH I SLIČNIH 
NAPASNIKA.

9.	 NA KRAJU INFORMACIJA DA 
S 6.MJESECOM-2010. DOGOVOROM 
OPĆINA OBAVLJAM POSLOVE KO-
MUNALNOG REDARSTVA I ZA OP-
ĆINU MALA SUBOTICA TAKO DA 
ZA SVE VAM POTREBNO OBRATITE 
SE U JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
NAŠE OPĆINE.

S  poštovanjem.!
Stručni referent

      Mladen Braniša 

DVD- Pribislavec

OBAVIJEST!

POŠTOVANI MJEŠTANI!

Komunalni redar / DVD
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Nikola Mikulić, razrije-

šen je službe župnika u 

župi Pribislavec 21. trav-

nja 2010. Svojevoljno je 

napustio svećeničku služ-

bu obavijestivši o tome 

pisanim putem biskupa 

Josipa Mrzljaka. Crkva 

poštuje njegovu volju. Po 

Zakoniku kanonskog pra-

va Katoličke Crkve tim či-

nom sam se isključuje iz 

vršenja svećeničke služ-

be.

  Krajem osmog mjese-

ca službu će preuzeti no-

voimenovani župnik, sto-

ga nam župljani preostaje 

da molimo za našeg no-

vog dugovnog pastira koji 

će svoje malo stado voditi 

do samog Isusa Krista.

Dan 15. kolovoza Crkva kato-
lička po svem svijetu slavi ponaj-
veću marijansku svetkovinu Veli-
ku Gospu ili Uznesenje Blažene 
Djevice Marije na nebo. Središnji 
je sadržaj svetkovine, da je Mari-
ja, kao prvi i jedini čovjek posli-
je Krista s njim u nebeskoj slavi 
“dušom i tijelom”. To znači izraz 
“uznesena na nebo”. Velika Gos-
pa je i dan kada mnogi vjernici 
hodočaste u Gospina svetišta.

Uznesenje - budućnost vjerni-
ka - Riječ “uznesenje” koliko god 
navješćuje nutarnji sadržaj onoga 
što Crkva slavi na Veliku Gospu, 
toliko mnogog vjernika stavlja u 
nedoumicu: što to znači? U čemu 
je srž, nauk Crkve, teološka pod-
loga, sadržaj blagdana? Koju to 
vjersku zbilju, istinu, članak vje-
re, ima ovaj ponajveći marijanski 
blagdan? Crkveni blagdani nika-
da nisu samo vanjština, maglovita 
tradicija, slučajno nastali običaji, 
pučke svečanosti. Naprotiv, kr-
šćanski blagdan ili svetkovina je 

Dobrovoljnim radom i 
bez ikakve nakade obitelji 
Toplek i Ivačić angažirale su 
se u obnavljanju kapelice i 
okoliša  Presvetog trojstva i 
time pomogle da taj sakralni 
objekat zasja u novom ruhu.
Ofarban je unutrašnji i vanj-
ski dio kapelice i posađeno 
je cvijeće oko kapelice te 
ofarban stup sa prometnim 

Velika Gospa, 15. kolovoza
i za svakog kršćanina završetak 
zemaljskog života istovremeno 
ulaz u vječni život, u neposredno 
zajedništvo s Bogom, u nebo, kako 
se najpopularnije kaže. Crkva blag-
danom radosno proglašava: “Mari-
ja je uznesena na nebo!” Ostvarila 
je vjerničku, sveljudsku čežnju za 
nepomućenim, trajnim životom. I 
još nešto. Ovdje nije riječ kao kod 
drugih svetaca, da je Marija iz ovog 
“života Božje milosti” prešla u “ži-
vot Božje slave”. Središnji je sadr-
žaj, otajstvo svetkovine, da je Ma-
rija kao jedini čovjek poslije Krista 
i s njim u nebeskoj slavi “dušom i 
tijelom”. Ne samo dušom, kako to 
vjerujemo za druge pokojnike!

Otajstvo je u tome da je ona 
uznesena, proslavljena, u nebu, i 
dušom i tijelom, kako će, prema 
vjeri Crkve, svi spašenici biti tek 
na kraju ovog oblika vremena i 
svijeta, na sudnji dan, o “uskrsnuća 
mrtvih”, kako stoji u kršćanskom 
Credu. Isus Krist je “tijelom i du-
šom” uzašao na nebo, u Božju sla-

vu (Blagdan Kristova Uzašašća). 
Tako i Marija, upravo zato, jer je 
nedjeljivo povezana s Kristom: 
kao njegova tjelesna Majka i naj-
bliža sudjelovateljica u njegovom 
spasiteljskom djelu. K tome: Ma-
rijino je uznesenje ne samo njezina 
odlika, nego, kaže saborski doku-
ment, to je “slika i početak Crkve 
kakva ima biti u budućnosti”. 

 Marijina otajstvena sadaš-
njost je obećana budućnost sva-
kom vjerniku! U tom saznanju se 
zapravo krije razlog tolikog što-
vanja i ljubavi vjernika svih dobi 
i svih vremena spram Isusove 
Majke Marije.

Marija je uznesena, znači ona 
je prvi uskrsnuli čovjek poslije 
Krista. I kao što je Kristovo uskr-
snuće u zajedinci vjernika (Crkvi) 
djelotvorno njegovom životvor-
nom otajstvenom prisutnošću (u 
sakramentima, svetopisamskoj 
riječi) tako se isto može reći o 
Mariji. Ona je prisutnija u svijetu 
nego ikoja druga žena. 

 

uvijek mnogo više od obične sva-
kodnevice. On približava vjernika 
otajstvu! Obnavlja i budi vjeru u 
Božja djela i obećanja.

Svetkovina Uznesenja Blaže-
ne Djevice Marije upravlja pogled 
vjernika k svršetku Marijinog ze-
maljskog života. Za nju je, kao 

Uređena kapelica  Presvetog trojstva

znakom kod kapelice i ure-
đen prilazni put. 

Ovom prilikom izražava-
mo zahvalnost obiteljima 
Toplek i Ivačić na njihovom 
dobrom djelu i utrošenom 
vremenu.

Blagoslov obnovljene ka-
pelice Prestvetog Trojstva 
biti će dana 29.08. u 12:00 
sati.

Župa
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Šetnja prirodom, šumom mnogi-
ma pričinjava ugodno kretanje i uži-
vanje. No, nažalost i tu opet vrebaju 
mali sitni, nevidljivi nametnici, krpe-
lji, koji  nakon uboda mogu nažalost 
izazvati i težak oblik bolesti, upalu 
moždane ovojnice. Međimurje je od 
nekad poznato kao stanište, pa perio-
dično se upravo javljaju zaraženi kr-
pelji koji prenose ovu bolest. 

 Krpeljni meningoencefalitis 
(KME) virusna je bolest rasprostra-
njena širom Evrope i Azije. Karak-
teristika joj je da se češće pojavljuje 
u određenom području – infekcija 
nastaje isključivo u područjima gdje 
ima zaraženih krpelja (tzv. Aktivna 
prirodna žarišta). Bolest ima sezonski 
karakter jer zbog načina prijenosa u 
ovisnosti je od aktivnosti krpelja - po-
javljuje se u toplije godišnje doba, od 
proljeća do jeseni. U našem podne-
blju prvi slučajevi pojavljuju se već 
u travnju, dok je maksimum pojavlji-
vanja u srpnju. Broj oboljelih, osim o 
aktivnosti krpelja na nekom područ-
ju, ovisi i o aktivnosti ljudi u prirodi 
na tom području – bolest najčešće po-
gađa odrasle osobe koje profesional-
no borave u endemijskim područjima 
(npr. šumski radnici, poljoprivredni-
ci) ili koji kao izletnici dolaze tamo 
u dodir s krpeljima pa ih oni svojim 
ubodom zaraze virusom. Sporadič-
nih slučajeva može biti tokom cijele 
godine. Poznate su dvije varijante bo-
lesti. U Europi se pojavljuje srednjoe-
uropski krpeljni meningoencephalitis 
i blažeg je karaktera, dok je u Aziji 
teška, često s visokom smrtnošću, 
opisana kao dalekoistočni, istočni ili 
ruski proljetno-ljetni encephalitis

Uzročnik i izvor zaraze
Uzročnik krpeljnog meningoen-

cefalitisa (KME) je virus iz roda Fla-
vivirusa, porodica Flaviviridae. Virus 
KME pripada skupini arbovirusa, 
tj. virusa što ih prenose člankonošci 
(artropodi). Kao prirodni rezervo-
ar (izvor zaraze) KME virusa služe 
različite vrste malih šumskih gloda-
vaca, zatim jež, krtica, te rjeđe ptice 
močvarice i šišmiši. Prenosilac viru-
sa je krpelj, u našim krajevima je to 

Krpeljni meningoencefalitis
šumski krpelj, Ixodes ricinus. Krpelj 
može biti zaražen u svim stadijima 
svog životnog ciklusa prilikom hra-
njenja na životinji kojoj se virus na-
lazi u krvi, a virus perzistira u krpelju 
do kraja njegovog života. Budući da 
je utvrđeno da se virus razmnožava u 
krpeljima i prenosi s jedne generacije 
krpelja na drugu (u krpeljima se odr-
žava u 2 do 3 generacije), krpelj služi 
i kao rezervoar (izvor) i kao prenosi-
oc KME virusa. 

KME virus ima dva podtipa: a) 
središnje-europski i b) dalekoistočni.

Način prijenosa
Osnovni način prijenosa viru-

sa je ubodom zaraženog krpelja. Za 
vrijeme hranjenja krpelj, preko sline, 
uzročnika unosi u organizam na ko-
jem se hrani. Kod prijenosa zaraze sa 
zaraženog krpelja, bitno je vrijeme 
koje se krpelj nalazi pričvršćen na 
koži – rizik od infekcije je veći što je 
boravak krpelja na tijelu duži.

Prijenos virusa s čovjeka na čo-
vjeka nije poznat.

Zemljopisna rasprostranje-
nost i učestalost

Bolest se javlja endemijski – od-
nosno samo u prirodnim žarištima 
gdje postoje prirodni rezervoari viru-
sa (mali glodavci) i njihovi prenosi-
oci (krpelji). Pojavljuje se u područ-
ju srednje i istočne Europe. U našoj 
zemlji najznačajnija prirodna žarišta 
nalaze se u sjevernoj i sjevernozapad-
noj Hrvatskoj( Međimurje). Godišnje 
se u Hrvatskoj registrira 20 – 50 obo-
ljelih od KME. Bolest se javlja sezon-
ski, od proljeća do jeseni, što odgo-
vara aktivnosti krpelja, a maksimum 
oboljelih bilježi se u lipnju i srpnju.

Klinička slika 
Većina zaraženih uopće ne oboli. 

Ako se bolest razvije, klasična slika 
bolesti očituje se bifazičkim tokom. 
Prva faza javlja se poslije inkubacij-
skog perioda od 7 do 14 dana nakon 
uboda zaraženog krpelja. To je krat-
kotrajna febrilna bolest slična gripi 
– javljaju se opći znakovi infekcije: 
vrućica, glavobolja, klonulost. Često 
ostaje klinički neopažena. Ta prva 
faza traje oko tjedan dana, a slijedi 
opće poboljšanje, odnosno period 
latencije u trajanju od 4 do 10 dana. 
U drugoj, meningoencefalitičnoj 
fazi, koja se razvije tek kod manjeg 
dijela bolesnika, uz opće simptome 
(povišena temperatura, glavobolja, 
bolovi u različitim djelovima tijela ) 
javljaju se i znakovi infekcije središ-
njeg živčanog sustava, odnosno upale 
moždanih ovojnica (kočenje vrata, 
povraćanje, intenzivne glavobolje). 
Rijeđe dolazi i do upale mozga sa 
specifičnim znakovima: vrtoglavica, 
pospanost, tremor, paralize mišića 
i dr.) .Kod najvećeg broja bolesnika 

bolest ipak ima blagi tijek. Samo se 
u rijetkim slučajevima javljaju teži 
oblici s paralizom mišića ramenog 
pojasa, ruku i disanja. 

Kako izvaditi krpelja?
 Najbolje ga je odstraniti steril-

nom iglom i paziti da ne ostanu neki 
djelovi tijela. Ukoliko niste vješti u 
najkraćem roku javiti se svom liječni-
ku da ga odstrani i dalje pratiti mjesto 
uboda.

Glavica krpelja je crne boje i uko-
pana je pod kožom , a prilikom vađe-
nja zna se desiti da ostane unutra. a da 
se otkine samo tijelo krpelja, koje bi 
potom opet moglo narasti, al bi glavi-
cu i crne nogice trebala vidjeti ako su 
ostali pod kožom.

NAPOMENA:
Vjerojatno ste prije čuli da se 

mora natopiti alkoholom ili uljem i 
onda ga odstraniti. Međutim u današ-
nje vrijeme smatra se da upravo onda 
glava krpelja slinom otpušta najviše 
tog svog otrova.

Liječenje

Liječene simptoma od strane sre-
dišnjeg živčanog sustava se provodi 
u bolnici, posebno kod najtežih slu-
čajeva. 

Prevencija

a) opće mjere zaštite od krpelja 

- nosite prikladnu odjeću i obu-
ću prilikom boravka u prirodi (dugi 
rukavi i duge nogavice, zatvorene 
cipele)

- uvlačenjem majice u hlače i 
hlača u čarape produžavamo put koji 
krpelj treba prijeći i povećavamo mo-
gućnost njegovog pronalaženja tije-
kom njegovog kretanja 

- nošenjem odjeće svijetlih boja 
povećavamo mogućnost uočavanja 
krpelja uslijed boljeg kontrasta

- pregledajte tijelo nakon povrat-
ka iz prirode

- što prije odstranite krpelja uko-
liko se ipak učvrstio u koži

b) specifična zaštita
Za prevenciju krpeljnog menin-

goencefalitisa (KME) postoji moguć-
nost specifične zaštite koja se provodi 
cijepljenjem. Time se postižemo da 
imunološki sustav osobe koja se ci-
jepi, stvori specifična antitijela na vi-
rus KME. To je tzv. preekspozicijska 
zaštita, odnosno zaštita prije uboda 
krpelja. 

Shema cijepljenja
Osnovna imunizacija 
1. cijepljenje 
2. cijepljenje : 1-3 mjeseca nakon 

1. Cijepljenja

3. cijepljenje : 9-12 mjeseci na-
kon 2. Cijepljenja

Obnavljanje cijepljenja : 3 godi-
ne nakon zadnjeg cijepljenja

Cjepivo se primjenjuje intramu-
skularno u području nadlaktice po 
shemi: 0,1 i 12, što znači da za punu 
zaštitu treba primiti tri doze cjepiva. 
Druga doza daje se nakon mjesec 
dana od prvog cijepljenja, a treća 
nakon godinu dana od drugog cije-
pljenja. Da bi se postigla imunizacija 
prije sezonske aktivnosti krpelja, 1. i 
2. cijepljenje se preporuča sprovesti u 
zimskim mjesecima.

Cijepljenje protiv KME preporu-
ča se osobama koji profesionalno bo-
rave u prirodi (npr. šumari,), ili koje 
trajno ili povremeno borave u prirodi 
u području s endemskim KME (pla-
ninari, izletnici, rekreativci, lovci).

Trajanje zaštite
Zaštita koja se postiže osnovnom 

imunizacijom (3 cijepljenja) traje 3-5 
godina, pa se treba docijepiti 3 godi-
ne nakon zadnjeg cijepljenja, kako bi 
se održala zaštitna razina titra antiti-
jela.

 
 Zanimljivost- Prema nekim 

podacima od 10 000 krpelji jedan 
je zaražen, ali upravo i taj jedan 
može izazvati teško oboljenje.

VMS Alenka Novak

KRPELJ- koja se „napila“ krvi 
(gore)

Krpelj na koži (dole)

Zdravstvo
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Po prvi put NK Polet 
iz Pribislavca odnosno 
škola nogometa orga-
nizirali su turnir mlađih 
uzrasta u -10 na kojem je 
nastupilo 12 ekipa: Po-
let (Sv. Martin na Muri) , 
Međimurec (Dujnkovec-
Pretetinec) , Polet 1 i 2 
(Pribislavec) , Spartak 
(Mala Subotica) , Straho-
ninec, Sloga (Čakovec) 
,Podturen, Međimurje 
(Čakovec) ,Graničar (No-
vakovec) , i Mladost 1 i 2 
(Prelog) .

Ekipe su bile podije-
ljene u 4 skupine dok su 
u polufinalu postignuti 
rezultati: Međimurje – 
Mladost/P1  6 : 1 , Polet/
SMnM – Sloga 2: 3 ; za 
3. mjesto Polet/SMnM – 
Mladost/P 2 : 5 , finale 
Međimurje – Sloga 3 : 1 .

Najbolji strijelac bio je 
Matej Vuk, igrač Mlado-
sti iz Preloga s 9 pogo-
daka, za najboljeg igrača 
proglašen je Martin Dod-
lek, za najboljeg  vratara 
Filip Paman igrači po-
bjedničke momčadi. Oni 
su kao i najbolje tri ekipe 
nagrađeni prigodnim po-
klonima koje su uručili 
ispred organizatora Zla-
tan Vibovec te Stjepan 

Bilo je negda, rekla je jedna teta, jezero-
devetstopedesetosmoga leta.
Na štengama zadružnoga doma stiha su 
bili, tam su se zišli domaći fakini.
Pero Peršić prvi je bil, a Đuranić, Mlina-
rić, Mihalković, Zorčec, Lesjak,
Patafta, Juričan Joška i Franc za njim.
Jaden drugom su rekli dosta je bilo toga, 
prinas v Prslovcu nogomet se igrati mora.

Drugi je rekel, Pero ti buš glavni, a mi 
ostali tebi ravni.
Tak je najampot Pero nogometni šef po-
stal, i do svoje smrti je i ostal.
Šef je skupil mlode dečke, pak su se z lop-
taj zravnali v berek peške.
Po bereku su loptu tirali, makar su nikše 
peneze ne imali.

Si skupa janu loptu su meli a pre Juričanu 
flake su im proli.
Joko veliku volju za loptu su meli, pak su 
fletno vo viši rang zleteli.

Bila su to lepa leta, igrali su dečki s ce-
loga sveta.
Jašin je bil duga leta najbolši na golu, tak 
dugo, dok je ne dobil celoga odojka doma 
na stolu.

Igroči ga bilo kak perja na stolu, tak su 
loptu tirali, kak da se samo jemput v životu 
igralo.
Miro je moral nogomet igrati, pa makar 
su morali tri bolši na klupi ostati.

Vučak je duga leta tajničku službu obav-
ljal, tak dugo dok se ne vu penziju otprav-
ljal.
I posle toga na igrališće se žuril, pa makar 
zbog toga v šahu i kraljicu zgubil.

Đuranić je čuda let pozive raznosil, ali je 
za te posel ne peneze prosil.
Zato mu je šef škatulju cigareti dal, kaj mu 
je ne nigdor bilo žal.
Jadnoga leta penez je sfalilo, pak se igro-
čima ne nikaj platilo.
Pero fletno upravu na kup postavi pak na 
stolu celoga tombolskoga plana predstovi.

Saki član si mora tombolske korte zeti, i 
fletno v blagajnu peneze poslati.
Neje prešlo niti tjeden dni, a otprla su se 
saka vrota i penez je bilo kaj blata.

Vredni dečki obišli su teren od Mure do 
Save celoga kraja, samo kaj prodaju korte 
do kraja.
Miro je najveć korti mogel prodati, a kaj je 
ne mogel prodati je dal vužgati.

Najvekšu muko šef tombole Jarni je imel, 
jer je z blagajnikom Francekom celu noć 
nikaj ne snel.
Celu noć devet puni putni torbi penez su 
brojili i ne mogli zaspati, jer su već vjutro 
morali na  banku peneze predati.

Peneze su poletovci dobili, pak su lehko 
na tobmoli milione delili.
Dok su se penezi na računu išće ne prehla-
dili, već su se novi igrači kupili i platili.
Svlačionice nove takaj su se napravile i 
lepe dvorane izgradile.
I čuda toga bi se još napravilo, od banke 

do apoteke i razni špaleri
samo da su v Mesnom odboru ne bili na-
zadni gavaleri.

Štiri leta tombole su išle i lepi penezi su 
se zeli, dok su nam ne drugi klubi posla 
prevzeli.
A za inat igroči su joko dobro igrali, pal 
smo na takmičenju pok dale dogurali.

MTČ i Sloga joko su nas se bojali, kaj ih 
nebi prebežali, pak su nam čudne ljudi 
poslali.
Jadno jutro koli štrte vure, dimo v hiže 
došle su murje.

Se stvori, se papere i so kuruzu su preme-
tali, i nikoga vrešt neso poslali.
Pol sela dobri dečki po sodo su tri leta ho-
dili, i na zodnje nikaj ne krivi bili.
Potli toga neje bilo lehko, i upravi je bilo 
teško.
Nišći je ne štel glaven biti, jer je predi 
toga moral furt po sodo hoditi.

No se jedno, menjali su se precedniki, kak 
na ringišpilu dečeki.
Bil je glavni Đurek, Dragec, Vladek, Ivek 
po tem pak Elvis, Miro, Cinci i Posko.

I Vlado Peršić je bil jadno vreme glavni, 
tak dugo dok mu je štel biti tajnik Jarni.
Čuda su se te dvo naprajli i dobro se sla-
gali i poleta su v drugu ligu dopelali.

Za vreme utakmice Miro se okoli igrališća 
s kojimi na kočiji vozil,
samo kaj nabo bratu nikaj naškodil.
Neje štel nikaj kriv biti, niti protokol čitati, 
jer je Vlado znal v protukol krivoga igroča 
namestiti.
   
Vlado bi još ve precednik bil, samo da je 
njegov zamjenik Drago Kovač ne tak ču-
den bil.
Drago je štel svojega sina v sastav deti, 
a Vlado ga je ne štel niti na klopi gledeti.
  
Cinci je već ne mogel bežati, pak se počel 
trenere igrati.
Počel je po seli decu pobirati i nogometne 
korake jim kazati.

Deca su se dosta toga nafčila, pak su do-
bro igrala i joko vesela bila.
Skoro su so deca poslušna bila i Cinci jih 
je dobro zapregel, samo mu je Robert Jar-
ni v MTČ  i Hajduk pobegel.

Malo mu je bilo žal, ali samo tak dugo dok 
je Robi ne odišel v Real.
Još i denes Cincijova slika po knigaj tala-
sa, jer je jegov učenik postal reprezentati-
vac svetskoga glosa.

Na kraju sega ovoga, fala sema šteri su 
članarinom prinesli, ili pak nekak drugač, 
svojim poslom    Poletu doprinesli.
Fala i onima šteri su sam tak na polet 
hodili, pa makar nikak drugač nek dok su 
tam gemišta pili.
Si skupaj čuda smo dobili, jer išće navek 
Poleta ne izgubili.
Niti ga tak dugo namo , dok bomo na Polet 
hodili, samoga sebe i peneze kcoj nosili.

Poletovac : Ing. Stjepan  Jarni 

NAŠ  POLET  OD  ONDA  DO  VENk Međimurje  
pobjednik   turnira  u-10

Jarni.
Za pobjedničku mom-

čad NK Međimurje su 
nastupili: Denis Bušnja, 
Filip Paman, Jakov Bla-
gus, Jozef Juqi, Luka 
Lukman, Martin Dodlek, 
Borna Kolenić, Lucijan 
Režek, Luka Čapalija, 
Mateo Horvat i Franjo La-
dić, ekipu je vodio Ivica 
Dodlek.

Na kraju treba poseb-
no naglasiti da je turnir 
bio odlično organiziran. 
Najveće zasluge za to 
pripadaju članu Uprave 
kluba Zlatanu Vibovcu 
koji se sa svojim surad-
nicima maksimalno po-
trudio da je sve proteklo 
u najboljem redu dok se 
za sljedeću godinu plani-
ra organizacija međuna-
rodnog turnira.

Članak je u cijelosti 
preuzet iz Lista Međimurje, 

Tekst Zlatko Premuš

Sport
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Grofovi pobjednici Pribislavijade 2010
Malonogometni turnir “Pribislavijada” u organizaciji NK Po-

let dobio je nakon odigranih utakmica i play off-a,  pobjednike 
za 2010. godinu, to je ekipa “Grofovi” koja je ovime treću go-
dinu za redom osvajač 1 mjesta. Drugoplasirana ekipa je “Crni 
biseri” , a trečeplasirana ekipa su “Promili”.

Pješčana oluja 2010. održala se 
od  12.07.do 23.07 2010.g na tradi-
cionalnom prostoru iza Društvenog 
doma u Pribislavcu. Tradicionalni 
turnir u odbojci na pijesku u orga-
nizaciji ženskog odbojkaškog kluba 
“Kaštel” Pribislavec. Turnir se igrao 
u muškoj i ženskoj konkurenciji. 
Svoje natjecanje imali su i najmlađi ( 
Mali Ftičeki i Unknow)  koji su pred 
velikim brojem gledatelja pokazali 
svoje odbojkaško umijeće i za svoju 
prezentaciju bili nagrađeni. Na turni-
ru je kroz 10 dana nastupilo 17 ekipa, 
u muškoj i u ženskoj konkurenciji. 
Igralo se svako sa svakim, a onda su 
ponajbolje 4 ekipe igrale polufinale. 

 U muškoj konkurenciji prvak je 
bila ekipa „KOP 3“ ( Filo Denis, Hor-
vat Miljenko, Novosel Miodrag, Ma-
karov Aleksej i Ivan Kovač ) koja je 
u finalu bila bolja od ekipe „KOP 1“ ( 
Petek Radovan, Petek Marko, Miho-
ci David, Mihoci Mladen i Grošević 
Alen ). Treće mjesto osvojila je ekipa 
„Jedinstveni“ ( Zoran Tomašić, Mi-
ran Horvatić, Saša Prprović i Nikola 
Lepen ) koja je bila bolja u borbi sa 
sastavom ekipe „KOP 2“ ( Palinkaš 
Marijan, Vabec Ivan, Kolarek Rajko, 
Kljaić Franjo i Prprović Momir ). Pr-
vakinje u ženskoj konkurenciji bile su 
„Unique“ ( Nives Lovrenčić, Jelena 
Toplek i Mateja Gošćiej). One su u fi-
nalu bile bolje od ekipe „Flash“ ( Ivo-
na Reisinger-Škvorc, Mateja Ivačić i 
Darina Ivačić). Treće mjesto u žen-
skoj konkurenciji osvojila je ekipa 
„ER-BE“ ( Slađana Đinić, Nada Bak-
sa, Jovanka Mihoci, Vesna Zorc i Sa-
nja Jerković ) koje su u borbi za bron-

čanu medalju nadjačale odličnu ekipu 
„X“ (Karmen Tomašić, Ivana Tkalec, 
Jagoda Okreša i Dina Korent). Prvo-
plasirane ekipe u obje konkurencije 
dobile su novčane nagrade i pokale, 
a ostale ekipe sudionici nagrađeni 
su priznanjima. Treba spomenuti i 
odličnu organizaciju turnira koja je 
bila na najvišoj mogućoj razini. ŽOK 
“Kaštel” se stvarno potrudio da svim 
sudionicima i gledateljima  boravak 
i sudjelovanje na turniru bude ugo-
dan. Za besprijekornu organizaciju 
zaslužni su članovi uprave i roditelji 
naših igračica kao i same igračice, te 
sponzori kojima se ovim putem naj-
ljepše zahvaljujemo na ukazanoj do-
broj volji i velikoj pomoći!!! Zadnji 
dan „Pješčane oluje“ odigrale su se 
i dvije revijalne utakmice u kojoj su 
sudjelovali i najstariji mještani Pribi-
slavca, koji su se okušali u odbojkaš-
kim čarima. Prva revijalna utakmica 
odigravala se između veterana ( Prva 
ekipa: treneri- Janeš Valent i Lesjak 
Josip; igrači- Šarec Marijan, Lehkec 
August, Mihalković Franjo, Medved 
Zvonko, Juričan Josip, Hižman Ivan; 
Druga ekipa: trener- Jarni Stjepan; 
igrači- Vabec Franjo, Belec Antun, 
Božić Antun, Kutnjak Ivan, Fodor 
Franjo ), a druga između žena – So-
kačice - koje su tijekom trajanja dese-
todnevnog turnira pekle fine languše i 
Šankerista. Gledatelji i sudionici tur-
nira su u svakom trenutku imali vr-
hunsku ponudu odličnih tradicional-
nih langoša i hladnog pića, a zadnji 
dan se dijelio fini gulaš, tako da nitko 
nije bio ni gladan, a ni žedan.

ŽOK-a Kaštel

Dana 24.04.2009. predsjednica 
ŽOK-a „Kaštel“, Višnja Ivačić na 
skupštini održanoj za 2008. godi-
nu iznjela je ciljeve kluba odnosno 
program rada za 2009./2010. godi-
nu. Prvi od ciljeva bio je sa prvom 
ekipom ostvariti što bolji plasman 
u novoj sportskoj sezoni. Sa po-
nosom možemo reći da su cure 
ostvarile glavni cilj, ostvarile snove 
kluba i nakon 13 godina postojanja 
postale prvakinje II. A odbojkaške 
lige – centar. U prvom dijelu sezo-
ne Kaštelanke su projurile i pomele 
sve klubove u ligi centar a tako su 
nastavile i drugi dio te ostvarile vr-
hunac kluba – kvalifikacije za ula-
zak u I. B ligu. Nakon završetka se-
zone 25.04.2010. započele su mini 
pripreme za kvalifikacijski turnir za 
popunu I.B lige koji se održavao u 
Poreču 15. i 16.05.2010. Sudjelova-
le su 4 ekipe iz Poreča, Nove Gra-
diške, Splita i Pribislavca a samo 
pobjednik je imao pravo ulaska u I. 
B ligu. Naše malo mjesto stalo je uz 
bok velikih gradova iz Hrvatske, a 
naše odbojkašice su prikazale vrlo 
dobru odbojku. Nažalost izostalo 
je iskustva i malo sportske sreće 
za osvajanje tog turnira. Međutim 
steklo se izuzetno veliko i važno 
iskustvo koje će igračicama pomo-
ći u narednim sezonama i nadamo 
se novim pobjedama.

Drugi cilj koji je postavi-
la Uprava kluba bio je osvajanje 
Kupa Međimurja, a naše su cure 
uz prvenstvo bile uspješne i na tom 
natjecanju, te su kao pobjednice i 
predstavnice Međimurske županije 
dogurale do polufinala zagrebačke 
regije. Moramo spomenuti  da je 
proljetna sezona započela vrlo rano 
23.01.2010. i bila izuzetno duga i 
naporna ali prije svega uspješna. 
Trener Marko Obadić odradio je 
više od 80 treninga sa 30 odboj-
kaških utakmica. Seniorke su vrlo 

ozbiljno shvatile ljepotu kolektiv-
nog sporta i uz maksimalan pristup 
treninzima pružile gledateljima 
vrlo kvalitetnu odbojku. Što je glo-
balna kriza uzimala sve veći odjek 
naše djevojke su sve više prkosile 
vremenu. Podarile su prvenstveno 
sebi, treneru, upravi i svim zalju-
bljenicima, uzgled iz utakmice u 
utakmicu, ono najslađe što se godi-
nama vjerovalo da naše Kaštelanke 
mogu ostvariti  Prvenstvo. 

Zahvaljujemo svim sponzoro-
ma koji su pomogli ostvariti ovaj 
uspjeh a najviše Upravi kluba koja 
je pronašla sponzore i omogućila 
nam opremu za kvalitetno trenira-
nje. Zahvaljujemo obitelji Ivačić 
i obitelji Prprović koji dugi niz 
godina pomažu, ne odustaju od 
naših cura i uveliko odvajaju svo-
je kvalitetno vrijeme za što bolje 
funkcioniranje rada kluba Kaštel. 
Moramo spomenuti da Uprava za 
slijedeću sezonu ima još jedan za-
datak, pronaći novog trenera. Nai-
me, dosadašnji trener prof.Marko 
Obadić odstupio je s mjesta trenera 
zbog prevelikih obaveza i nedostat-
ka vremena. Također zahvaljujemo 
i njemu za predan rad i odlične re-
zultate koje je ostvario s ekipom 
ŽOK-a „Kaštel“. Želimo mu puno 
uspjeha i sreće u daljnjem radu.

Naše cure su sada na zasluženom 
odmoru a nakon toga slijede pripre-
me za novu sezonu i pohod na nove 
pobjede. Za vrijeme odmora ŽOK 
„Kaštel“ organizira već sad tradici-
onalnu ljetnu ligu odbojke na pije-
sku – „Pješčanu oluju“. Pozivamo 
sve mještane Pribislavca da svojim 
dolaskom i kupnjom sad već tradi-
cionalno dobrih langoša pomognu 
odbojkašicama a one će vas nagraditi 
uzbudljivim igrama na pijesku u vru-
ćim ljetnim večerima. Sretno našim 
odbojkašicama u slijedećoj sezoni!

Tekst: Željka Obadić

Žok «Kaštel» : Pješčana 
oluja 2010.

ODLIČNA SEZONA ŽOK-a „KAŠTEL“
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Domaćim životinjama nazivamo one 
životinje koje čovjek pripitomljava i uzgaja 
radi koristi i razonode, a koje i same imaju ko-
risti od takve trajne zajednice sa čovjekom jer 
su zaštićene u borbi za opstanak. Kako bi se 
životinja smatrala domaćom, treba ispuniti tri 
uvjeta: 

posjedovati osobine koje su čovjeku ko-
risne

biti privržena i poslušna čovjeku
da se jedinke redovito razmnožavaju pod 

čovjekovim nadzorom 
Brižljivim uzgajanjem čovjek je dobio ve-

lik broj raznolikih odlika, rasa ili pasmina. 

Životinjama je potrebna pažnja, briga, 
ljubav kako bi vam uzvratili istom mjerom. Sli-
jedi članak o psima- čuvaru kuće, čovjekovom 
prijatelju.

P S I

Psi su bili prve domaće životinje među si-
savcima. Pas pripada rodu Canis, kao i njegovi 
najbliži rođaci, vuk, kojot te nekoliko vrsta 
šakala. Ljudi su ih selektivno razmnožavali za 
mnoge namjene, a rezultat toga su psi različitih 
oblika, veličina i sposobnosti.

Psi su vrlo društvene životinje. Izuzetno do-
bro trče i spretni su plivači. Dok spavaju, često 
ih prate snovi u kojima trzaju repom, cvile i 
potiho laju i reže.

O razlozima zbog kojih se psa počelo sma-
trati “čovjekovim najboljim prijateljem” posto-
je mnoge teorije, ali nisu pronađeni dokazi koji 
bi ijednu od njih potvrdili.

Moguće je da su se psi zbog svoje sklonosti 
skupljanju ostataka priklonili čovjeku, a on je 
ubrzo razvio sve mogućnosti ove inteligentne, 
vješte i uglavnom poslušne životinje.

Čak i prije nego što prestanu sisati, štenad 
počinje pokazivati karakteristike koje pseću 
vrstu čine korisnom ili problematičnom za 
ljude. Uspješan odnos čovjeka i psa ovisi o 
mogućnosti vlasnika da “pročita” svog ljubi-
mca i da može misliti kao pas.

Pas koji ima povjerenja u čovjeka poka-
zuje svoje osjećaje u uzdignutom stavu na sve 
četiri noge, uspravnih ušiju i uzdignutog repa. 
Kada treba pokazati poslušnost, pas koji nije 
psihički jak, spustit će rep, staviti uši u vodora-
van položaj i ponekad okrenuti glavu u stranu 
kako bi izbjegao izravan pogled, a može čak 
leći na leđa. 

Gledanjem psa izravno u oči može ga se is-
provocirati jer on to doživljava kao napad ili 
kao poziv na igru ili kao poziv na neku drugu 
aktivnost, ovisno o količini bliskosti između 
psa i čovjeka koji s njime komunicira.

Jedan od načina na koji čovjek može po-
kazati dobre namjere prema psu je da čovjek 
čučne. Govor tijela čovjeka psu kazuje puno 

DOMAĆE ŽIVOTINJE

više nego govor tijela čovjeka prema čovjeku. 
Pas će dobrohotno primiti pasivni položaj 
ruke čovjeka s ponuđenom nadlanicom koju 
pas može ponjušiti (i na taj način se upoznati 
s čovjekom). Uzdignute ruke ili ruke kojima 
čovjek vrši nagle pokrete, kod psa mogu izaz-
vati krivo tumačenje i potrebu za obranom.

SMJEŠTAJ PSA
Način života o smještaju psa ovisi odabiru 

određene pasmine koju želimo.

Psi za društvo obično se drže u stanu ili kući. 
U takvim situacijama pas poistovjećuje vlas-
nikovu obitelj sa svojim novim ‘’čoporom’’, te 
stoga vrlo rado boravi u njihovoj blizini. Osim 
toga, psi koji se drže u stanu vole dio dana 
provesti na terasi ili balkonu, s kojega obično 
prate zbivanja u vanjskom svijetu, ali istovre-
meno i svoj ‘’čopor’’ budno drže ‘’na oku’’, što 
im stvara osjećaj sigurnosti.

Pogrešno se misli da je držanje psa u stanu 
‘’mučenje životinje’’. Ukoliko se takav pas re-
dovito tri puta dnevno izvodi u šetnju, s time da 
ima barem  jednu dugu šetnju (cca 1,5h) u kojoj 
će zadovoljiti svoje potrebe za igranjem, kre-
tanjem i trčanjem, vraća se kući miran, umoran 
i zadovoljan.

Potrebe za igranjem i kretanjem u stanu 
mogu zadovoljiti isključivo manje pasmine 
pasa, no to ne znači da i njima nisu potrebne 
barem one kraće šetnje, kako bi izvršili nuždu i 
družili se sa ostalim psima.

Psi čuvari obično se drže u dvorištu, bilo 
da im je cijelo dvorište na raspolaganju ili 
imaju ograđen samo jedan njegov dio (boks). 
Dvorište ili boks trebaju biti ograđeni adekvat-
no visokom ogradom, kako je pas ne bi mogao 
preskočiti.

Osim što treba obratiti pažnju na to da se 

psu osigura dovoljno prostora za kretanje, tre-
ba mu omogućiti adekvatni smještaj, tj. dobro 
izoliranu kućicu odgovarajuće veličine, koja će 
ga štititi od nepovoljnih vremenskih uvjeta to-
kom cijele godine.

Najčešće se koriste drvene kućice, jer je 
drvo dobar izolator. Kućicu možete napraviti 
sami ili izabrati već gotovu. 

Šetanje psa bolja je rekreacija od teretane. 
Odlazak u teretanu ubraja se u zadatke, dok je 
šetanje psa ugodno i zabavno. 

Nabaviti trebate ogrlicu i uzicu. Prije nego 
pas konačno odraste morat ćete ogrlicu neko-
liko puta mijenjati. Zato štenetu ne kupujte 
preskupe ogrlice. Kupite li preveliku, pas će se 
izvlačiti vukući se unatrag, a kod još neodgo-
jenog psa to je vrlo nesigurno. Premalena ogrli-
ca guši psa, što također nije dobro. Pojedini psi 
koji imaju velike glave imat će manje problema 
ako im kupite širu ogrlicu. 

Najbolje je kupiti ogrlicu na zatezanje. One 
su najčešće kožne ili metalne. 

Izbor ogrlice ovisi o pasmini, vašem ukusu 
i novcu kojeg ste spremni na to utrošiti. 

U kući i/ili dvorišt pas je bez ogrlice, jer ga 
za vrijeme spavanja ona smeta ili mu ostavlja 
trajne tragove na dlaci. Metalne ogrlice možda 
su psu prijatnije iako zbog prljanja nisu po-
godne za pse svijetle dlake. Šire kožne ogrlice 
štite psa od mogućih napada i suparnikovih 
ugriza, a i djeluju otmjenije. 

Što se tiče uzica, dobre su kožne kojima 
sami lako odredimo dužinu. U uporabi su uz-
ice s posebnim mehanizmom koje možemo 
produžiti do deset i više metara. One su ko-
risne za šetnje u prirodi, ali ne i u gradu. Psu 
povećavaju mogućnost kretanja, jer dužinu 
određuje sam, a pritiskom na posebno dugme 
lako je prilagođava i vlasnik. 

Na uzici je najvažnija kopča koja se spoji 
na ogrlicu. Kopče starijeg tipa su najbolje iako 
nam trebaju snažne ruke da psa zakačimo ili 
otkačimo. Škarasta kopča otvara se s manje tru-
da, iako ponekad čak i onda kad to ne želimo. 
Bolja je kopča s poteznim mehanizmom koju 
lako otkopčamo, a dodatno je osigurana pa 
nema mogućnosti da se otvori. 

Prilikom šetnje psa potrebo je voditi brigu o 
njegovoj sigurnosti, ali i sigurnosti drugih lju-
di. Ukoliko čovjek ne želi da mu se pas približi, 
psu ne smijete dopustiti približavanje čovjeku. 

NJEGA PSA
Njega psa obuhvaća osnovnu higijenu 

vašeg psa- briga o dlaci psa, redovno pranje 
i šišanje, čistoća ušiju i zubiju te redoviti od-
lazak na detaljne veterinarske (i kozmetičke) 
preglede.

Koža psa ne podnosi lužnate šampone, a 
nikako ako ih koristimo prečesto. Šamponi 
koži oduzimaju kiselost i masnoću. Kisel-
ost štiti kožu od bakterija, a masnoća od kiše 

Zanimljivosti
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i hladnoće. Neutralni šamponi omogućavaju 
češće kupanje.

Kao i vama, i psima je potrebno češljanje/
četkanje. Osnovna oprema za uređivanje psa 
ovisi o tipu krzna- češalj sa širokim zupcima, 
češalj s gustim zupcima, gumena četka, češalj 
za buhe.

Ukoliko imate mogućnosti, izvedite svo-
ga psa u salon za uređivanje psa, koji nude 
uređivanje, pranje, sušenje, šišanje psa. Redovi-
to vršite kontrolu zuba, uha te očiju vašega psa.

PREHRANA PSA
Obrok psa treba biti hranjiv, uravnotežen te 

dobro isplaniran. Psi su svejedi tako da se dio 
dnevnog obroka mora sastojati od mesa i masti 
koje sadržavaju esencijalne masne kiseline, te 
topivih i netopivih vlakana. 

Suha pseća hrana prikladan je način hran-
jenja psa, ali nije nužno i najukusnija, dok je 
hrana u konzervi ukusna, ali ne predstavlja 
vježbu za desni i sklona je kontaminaciji ako 
se ne potroši odmah nakon otvaranja. Kuhati 
možete hranu i kod kuće, a izbjegavati treba 
grahorice kao sastojak hrani. Oprezni trebate 
biti i sa mliječnim proizvodima koji mogu iza-
zvati proljev kod pasa.

O pravilnoj prehrani vašeg ljubimca 
obavezno porazgovarajte sa veterinarom, jer 
vrsta prehrane ovisi o pasmini psa, kao i potre-
bama pojedinaca. 

BOLESTI PSA
Da biste prepoznali kada je pas boles-

tan, morate poznavati znakove dobrog 
zdravlja. Zdrav pas je veseo i živahan, i 
jako ga zanima okruženje, iako je za mladu 
štenad normalno da u jednom trenutku trči, 
a već u sljedećem leži i možda čvrsto spava.  
Iz očiju ili iz nosa ne smije izlaziti nikakav 
iscjedak. Nos je obično vlažan i sjajan, ali to 
ovisi i o tome što je pas radio – ljudi su često 
zabrinuti ako je nos njihovog psa suh i onda 
kada je pas nešto iskopavao iz zemlje. Uši psa 
moraju biti čiste. Ovisno o tipu dlake, trebala bi 
biti više ili manje sjajna. Na koži ne bi smjelo 
biti rana ili mrlja. Pas bi se trebao zdravo kre-
tati, a to znači da se ne smije vidljivo oslanjati 
na jednu od svojih nogu. Zdrav pas bi trebao 
imati i zdrav apetit te prihvaćati svoju hranu i 
jesti je s užitkom.

Kao i sva živa bića i psi obolijevaju od 
određenih bolesti. Posebno su opasne one koje 

se mogu prenijeti na čovjeka.
Neke od uobičajenih infekcija i bolesti su 

paraviroza, štećenak, hepatitis, bordeteloza, 
bjesnoća. Uobičajene bolesti i infekcije mogu 
se prenijeti na čovjeka, znatno ugroziti zdravlja 
psa, čak mogu završiti smrću.

Psi mogu udomiti niz unutarnjih i vanjskih 
parazita. Unutarnji paraziti: okrugle gliste, tra-
kavice, crijevne gliste, giardia, srčane gliste. 
Vanjski nametnici: buhe, krpelji, šugarci, uši. 

Kao i svi sisavci, psi također mogu imati 
problema s bubrezima, krvotokom, srcem, 
bolestima kože i krzna, dišnim poremećajima, 
problema s mišićima, kostima i zglobovima, 
česte bolest desni, želučane tegobe, razne rane 
i ozljede, otrovanje…

Kao što čovjek treba doktora, psu je potre-
ban veterinar koji će se brinuti o medicins-
koj dobrobiti vašeg ljubimca. Ako imate psa, 
obavezno mu omogućite redovite preglede i 
sva potrebna cijepljenja. Treba se pripremiti za 
neočekivane troškove liječenja, a financijske 
brige ne smiju utjecati na razinu medicinske 
njege koja je potrebna vašem ljubimcu.

Imajući psa, nismo odgovorni samo njima 
već i svojoj obitelji te zajednici u kojoj živimo.

ZAKONI
I životinje su zaštićene raznim zakonima i 

pravilnicima, a svako zlostavljanje i/ili zane-
marivanje životinje može se prijaviti nadležnoj 
veterinarskoj inspekciji, udrugama za zaštitu 
životinja (tel. 0800 272 222), odboru za prava 
životinja….. 

 Zakon o zaštiti životinja (NN135/06), 
Pravilnik o lovačkim psima, Pravilnik o opas-
nim psima, Pravilnik o označavanju psa, Zakon 
o dobrobiti životinja 

PSI U NAŠEM SELU
Nažalost, u našem Pribislavcu ima pasa 

koji su prepušteni samima sebi, psa o kojima 
se ne vodi odgovarajuća briga, psa koji nemaju 
riješeno pitanje smještaja pa lutaju ulicama. 
Imate li psa u dvorištu (a nije na lancu ili bok-
su), zatvorite vrata kako psi ne bi mogli izlaziti 
na ulicu, a samim time plašiti prolaznike svo-
jim lajanjem i režanjem. Ovo se odnosi na ve-
like i na male pse, koliko god vi bili sigurni da 
neće «nikome ništa napraviti». Ukoliko nemate 
uvjete za sigurno držanja pasa (i za njega i za 
ljude), HITNO mu omogućite isto ili poklonite 
psa nekome tko će se moći o njemu adekvatno 
brinuti.

Mještani Pribislavca često se žale na pse lu-
talice, pse koji ulaze u tuđa dvorišta ili pse koji 
izlaze iz dvorišta svojih nemarnih vlasnika te 
pse koji vrše nuždu na njihovim površinama. 
Imajte poštovanja prema svojim susjedima, 
sumještanima, prolaznicima. 

Obnovljena su dječja igrališta u selu, a 
zdrav razum i osnove lijepog ponašanja nalažu 
da se životinje NE dovode na njih. Iako često 
psi sami dolaze na igrališta, vaša je i isključivo 
vaša dužnost da spriječite vašeg ljubimca u 
tome. 

ODGOVORNOST VLASNIKA
Psi bez obzira na pasminu sami po sebi 

ne predstavljaju opasnost, već su neodgov-
orni vlasnici ti koji stvaraju probleme. Krivi 
odgoj psa ili zanemarivanje isto se tako može 
protumačiti kao zlostavljanje. 

Svaki vlasnik bilo koje pasmine treba biti 
odgovorna, brižna i savjesna i uravnotežena 
osoba. Potreba za odgovarajućim smještajem, 
brigom za zdravstvenim stanjem, ishranom, 
obukom i socijalizacijom su samo neke od os-
novnih potreba koje treba razumjeti prije nego 
što se postane vlasnik bilo koje vrste psa. Imati 
kućnog ljubimca, a ne brinuti se za njegove 
potrebe je okrutno, neozbiljno pa i protuza-
konito!

VI ste odgovorni za zaštitu njihovog života, 
zdravlja i dobrobiti te način postupanja sa nji-
ma. Oni su dio vas, dio vaše obitelji, dio za-
jednice i samim time zaslužuju najbolji tretman 
kojim im možete priuštiti i pružiti. 

Tekst: Petra Toplek

     Početkom 6. mjeseca počeli su radovi na 
obnovi Društvenog doma  i popratnih prostori-
ja u Pribislavcu.. Sredstva za radove su osigu-
rana djelom iz Ministarstva kulture RH na čiji 
natječaj se Općina Pribislavec javila i dobila 
nepovratna sredstva u iznosu 30.000,00 kuna, 
i djelom iz proračuna Međimurske županije u 
iznosu 50.000,00 kuna. 

Počeli radovi na obnovi 
Društvenog doma

Zanimljivosti
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BUS
Čekaju dvije plavuše bus. Jedna 

čeka bus broj 1, a druga broj 72. 
Dok su čekali naiđe bus broj 17. 
Obje povikaše u glas: – Super 

sada možemo zajedno!

SLIKA
Otišao Mujo u vojsku i poslije 

pola godine odluči da pošalje sliku u 
pismu. Slika se on izmedju dva konja 
i pošalje sliku sa tekstom:

- “Draga rodbino, evo šaljem vam 
sliku. Ja sam ovaj u sredini…”

CRVENKAPICA
Ide Crvenkapa šumom, kad pred 

nju iskoči vuk.
“Crvenkapo, Crvenkapo, što to 

nosiš baaaci?”
I Crvenkapa baci.

MISAO DANA
Tko ne zna a ne zna da ne zna-

opasan je-izbjegavajte ga!

Tko ne zna a zna da ne zna-dijete 
je-naucite ga!

Tko zna a ne zna da zna-spava-
probudite ga!

Tko zna i zna da zna-mudar je sli-
jedite ga!

Konfucije

Ovdje se ljepše živi

Zanimljivosti / Zabava

    Napravili smo jedan intervju sa gos-
podinom Vladimirom Robom, inače našim 
domaćim sinom, koji je osnovao obitelj i 
živi u Nizozemskoj. Zanimljivo nam je bilo 
pitati ga, zašto je otišao u Nizozemsku, 
koje su se bitne promjene dogodilo od 
njegovog odlaska i misli li se vratiti ovdje. 

P:Ukratko nam se predstavite

Moje ime je Vladimir Rob, rođena sam 
1950, OŠ završio sam u Čakovcu. Kasnije 
sam išao u Sloveniju gdje sam završio SŠ 
i radio tamo godinu dana. Tada sam dobio 
poziv da mogu iću raditi u Nizozemsku. 
Za godinu dana sam i otišao tamo . On-
dje sam pronašao svoju sadašnju ženu, te 
sam se i nastanio tamo. Ondje sam već 
42 godine. Imam obitelj, sina od 27 godina 
i kćer od 36 godina, te unuke od 8 godina 
i 8 mjeseci. 

P: Koliko ste dugo u Nizozemskoj?

Kao što sam već rekao u Nizozemskoj 
sam već 42 godine. Nisam planirao ostati 
tako dugo. To je bilo još u vrijeme Jugosla-
vije, kad smo mogli ići sve po svuda. A u 
to vrijeme Mađari nisu mogli tada nigdje. 
Pa sam odlučio otići i malo vidjeti svijet, 
kad sam već imao prliku. Tada sam upo-
znao svoju sadašnju suprugu, a onda se 
zavuklo.

P:Kako vam se Pribislavec čini 

sada, a kako Vam se činio prije?

Pribislavec se proširio. To mogu reći. 
Vidim nove kuće, ulice. Po mome nije 
se osim toga baš promjenilo ništa bitno. 
Iskreno i ne sjećam se više. 

P:Usporedite život ovjde i u Nizo-
zemskoj

Usporediti život ovdje i u Nizozem-
skoj? Uh.... Pa evo ovdje je zasigurno sve 
jako skupo.  Počevši od same hrane, pa 
do bjele tehnike. Ne znam kako ljudi mogu 
preživljavati uz takve uvjete. U Nizozem-
skoj je sve to jeftinije. Ali ovjde je ipak li-
jepše živjeti, jer srce vuće svome kraju. 
Evo tako mogu jedino usporediti život ov-
dje i u Nizozemskoj.

P: Je ste li razmišljali o stalnom pre-
bivalištu ovdje?

Prije je to bilo sve drugačije kada mi je 
mama bila živa. No nažaslot ona je umrla. 
Još najmanje dvije godine pa idem u pri-
vremenu mirovinu.  U Nizozemskoj imam 
svoju obitelj i praktički sve mi je tamo. 
Tako da nažalost ne mislim ovdje ostati.
No obavezno svaku godini dolazim ovdje 
jer mi je i tu lijepo. Obitelj ima život tamo, 
rade i tako. Deca imaju svoju obitelj, a bi 
bilo nemoguće stoga za stalo se preselit 
ovdje.Po ljeti još mogu doći, ali po zimi 
nikako.   

Tekst: M.N
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Draga djeco! Obojite  svaki dio s bojicama. Pazi dobro na broj i odgovarajuću boju. Uspješno bojanje! 

 1 = plava 2 = žuta 3 = smeđa 4 = narančasta 5 = crvena 6 = zelena

LAGANI LJETNI 
RIŽOTO

Sastojci : 1 šalica riže dugog zrna; 1 šalica 
mrkve narezane na štapiće, 1 šalica graška, 1 
šalica kukuruza šećerca, 1 veća mesnata crve-
na paprika narezane na štapiće

1 glavica luka sitno narezanog, 1 kocka 
povrtne juhe, 1 čen češnjaka, maslinovo ulje, 
sol, papar

Priprema
Na zagrijanom maslinovom ulju propržite 

luk dok ne uvene, dodajte mrkvu i papriku i 
pirjajte. 

Kada je povrće na pola gotovo dodajte rižu 
i propržite 1 minutu, dodajte grašak, kukuruz 
šećerac i 1 čen sitno istisnutog češnjaka pa za-
lijte vodom, dodajte kocku povrtne juhe, još 
malo soli i papra. 

Nakon što riža zakuha, smanjite vatru i ku-
hajte na laganoj vatri 10-ak minuta, ugasite i 
ostavite poklopljeno da riža nabubri. (V.L)

                

TAJNE PRSLAVSKIH KUHARI
PRETEPENI 

GRAH
Za pretepeni grah potrebno je:                   

1 kg graha
2 dcl kiselog vrhnja
3 dcl kiselog mlijeka
100 g brašna
Sol
Priprema
Grah namočite preko noći. Skuhajte, oci-

jedite vodu dodajte novu toplu vodu. Voda 
neka prekrije sav grah. Izmješajte vrhnje, kise-
lo mlijeko i brašno i dodajte grahu. Neka malo 
provrije. Posolite i po želji dodajte malo octa 
( R.N.)

Dobar tek!!

Zabava
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Poštovani,  obavještavamo Vas da ćemo dana 
24. kolovoza 2010.godine, Dan Općine, proglasi-
ti najljepše uređenu okućnicu,balkon, kamenjar i 
cvjetnjak.

Smotra navedeno g bila  je u subotu, 24.07.010. 
godine. 

KRITERIJI BODOVANJA OKOLIŠA
 
Okućnica
- urednost cjelokupne zelene površine- sveuku-

pni dojam
- raspored nasada drveća, grmlja, pozicija ka-

menjara, cvjetnih gredica
- kondicijsko i zdravstveno stanje kompletnog 

okoliša
- kombinacija zelenih površina sa ostalim ele-

mentima u dvorištu (kuća, staze, garaža)
 
Balkonsko cvijeće
- kondicijsko stanje nasada (bujnost, zdrav 

izgled nasada)
- kombinacija vrste i boje cvijeća

Prijavnica za smotru najuređenije 
okućnice u Pribislavcu

- kombinacija boje cvijeća s okolnim ambijen-
tom (boja fasade, balkona)

 
Kamenjar
- pozicija kamenjara u odnosu na cjelokupno 

dvorište, ulaza, prilaznih puteva
- kondicijsko stanje nasada (bujnost, čistoća od 

korova, zdrav izgled nasada i dr.)
- kombinacija vrste bilja (dendrološko bilje, 

trajnice…) i kombinacija boja

- kombinacija i udio kamenja i zelene biljne 
mase

 
Cvjetni nasad
- kondicijsko stanje nasada (bujnost, čistoća od 

korova, zdrav izgled nasada)
- kombinacija vrste i boje cvijeća
- kombinacija boje cvijeća sa okolnim ambijen-

tom (boja fasade, balkona)
 
Neke slike možete pogledati ovdje:

Ekologija
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Zeleni cvijet Međimurja 2010.

  Akcija ocjenjivanja okoliša naselja, javnih i privatnih objekata “ Zeleni cvijet Međimurja 2010 “. privedena je kraju. 
Ocjenivačko povjerenstvo akcije je obišlo sva prijavljena mjesta i donijelo odluke o prva tri mjesta iz svake kategorije.

U kategoriji okućnica privatne kuće 3. mjesto je pripalo Rozaliji Ribić iz Pribislavca.

Ekologija / Humanost
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